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Отчет о работе 
за 2015 год

 главного специалиста-эксперта по внутреннему финансовому контролю Администрации Щигровского района Курской области
Во исполнение Плана контрольной деятельности уполномоченного на осуществление внутреннего финансового контроля  Администрации Щигровского района на 2015 год был проведен ряд контрольных мероприятий по проверке соблюдения бюджетного законодательства РФ и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, внутренний финансовый контроль в сфере закупок.
В ходе контрольных мероприятий в 2015 году было проведено
 2 контрольных мероприятия в сфере закупок: 
  - МКУ «Единая дежурно-диспетчерская служба Щигровского района», 
  - Управление аграрной политики Администрации Щигровского района;

 7 контрольных мероприятий в сфере бюджетных правоотношений:
  - МКУ «Щигровский районный информационно-методический центр дополнительного педагогического образования», 
 - МКДОУ «Косоржанский детский сад» Щигровского района,

 - МКДОУ Теребужский детский сад «Сказка» Щигровского района,

 - МКУ «Служба хозяйственного обеспечения Администрации Щигровского района»,

 - МКОУ «Знаменская средняя общеобразовательная школа» Щигровского района,

 -МКОУ «Косоржанская средняя общеобразовательная школа» Щигровского района, 

 - МКОУ «Никольская средняя общеобразовательная школа» Щигровского района.
При проведении контрольных мероприятий в сфере закупок установлено: 

МКУ «ЕДДС Щигровского района» в 2014 году было произведено закупок на сумму 179,7,тыс. руб.,
Управлением аграрной политики в 2014 году заключено контрактов на сумму 167,5 тыс. руб., за 9 месяцев 2015 года на 23 тыс. руб.
По итогам проверки выявлено в обоих учреждениях нарушение части 5 статьи 39 Федерального Закона № 44-ФЗ, где сказано, что заказчик включает в состав комиссии преимущественно лиц, прошедших профессиональную подготовку или повышение квалификации в сфере закупок. Число членов комиссии у заказчиков составляет пять человек, следовательно, три члена комиссии должны быть обучены. Заказчиками эти требования не были соблюдены. По результатам проверки учреждениям рекомендовано обеспечить прохождение переподготовки (повышения квалификации) членам комиссии. 

В ходе контрольных мероприятий в сфере бюджетных правоотношений установлено:

МКУ «Щигровский ИМЦ» в 2013 году расходы исполнены в сумме 905888,99 руб., в 2014 году исполнено расходов в сумме 934263,59 руб. Перерасхода по кодам бюджетной классификации расходов от утвержденных бюджетных назначений не установлено. При проверке операций бухгалтерского учета нарушений не установлено.

 В результате анализа исполнения сметы за 2014 год МКДОУ «Косоржанский детский сад» установлено, что расходы исполнены в сумме 2308463,95  руб., что в пределах утвержденных бюджетных назначений 2351105,69 руб. Перерасхода по кодам бюджетной классификации расходов от утвержденных бюджетных назначений не установлено. При проверке операций бухгалтерского учета нарушений не установлено.

В результате анализа исполнения сметы в 2014 году МКДОУ Теребужский детский сад «Сказка» установлено, что расходы исполнены в сумме 2346073,31  руб., что в пределах утвержденных бюджетных назначений 2383119,73 руб. Перерасхода по кодам бюджетной классификации расходов от утвержденных бюджетных назначений не установлено. При проверке операций бухгалтерского учета нарушений не установлено.

В МКУ «Служба хозяйственного обеспечения Администрации Щигровского района» в 2014 году расходы исполнены в сумме 11764290,51  руб., что в пределах утвержденных бюджетных назначений 11764384,51 руб. Перерасхода по кодам бюджетной классификации расходов от утвержденных бюджетных назначений не установлено. В соответствии со ст. 34 Бюджетного Кодекса РФ допущено неэффективное использование бюджетных средств в размере 137,62 руб.
 В результате анализа исполнения сметы в 2014 году МКОУ «Знаменская средняя общеобразовательная школа» установлено, что расходы исполнены в сумме 18676029,44  руб., что в пределах утвержденных бюджетных назначений 18915478,86 руб. Перерасхода по кодам бюджетной классификации расходов от утвержденных бюджетных назначений не установлено. При проверке операций бухгалтерского учета нарушений не установлено.

В результате анализа исполнения сметы в 2014 году МКОУ «Косоржанская средняя общеобразовательная школа» установлено, что расходы исполнены в сумме 25733267,14  руб., что в пределах утвержденных бюджетных назначений 26104518,40 руб. Перерасхода по кодам бюджетной классификации расходов от утвержденных бюджетных назначений не установлено. В соответствии со ст. 34 Бюджетного Кодекса РФ допущено неэффективное использование бюджетных средств в размере 1419,50 руб.

          В результате анализа исполнения сметы в 2014 году МКОУ «Никольская средняя общеобразовательная школа» установлено, что расходы исполнены в сумме 26304547,13  руб., что в пределах утвержденных бюджетных назначений 26705252,37 руб. Перерасхода по кодам бюджетной классификации расходов от утвержденных бюджетных назначений не установлено. При проверке операций бухгалтерского учета нарушений не установлено.

Главный специалист-эксперт 

по внутреннему контролю                                                                  О.И.Извекова
Администрации Щигровского района                                                                                                

