П Р О Т О К О Л №1
проведения публичных слушаний по проекту решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального района «Щигровский район» Курской области
д. Крутое                                    

Крутовский сельсовет                                                       24 апреля 2017 года

Щигровского района                                                         10 часов 00 минут
Присутствовало  19 человек
         Председатель: депутат Представительного Собрания Щигровского района Курской области по одномандатному избирательному округу №13  Е.Г. Свищенкова. 
          Секретарь: руководитель аппарата Представительного Собрания Щигровского района Курской области М.Н. Гринева.

          Председательствующий на публичных слушаниях проинформировал присутствующих о том, что на публичные слушания приглашались и присутствуют: Депутаты Представительного Собрания Щигровского района Курской области, структурные подразделения Администрации Щигровского района, Глава и представители Крутовского сельского совета, население муниципального образования «Крутовский   сельский совет».
ПОВЕСТКА ДНЯ:
  1.О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального района «Щигровский район» Курской области опубликованный в газете «Районный вестник» №14 от 31 марта 2017 года.
          Председательствующий огласил порядок проведения публичных слушаний по проекту решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального района «Щигровский район» Курской области и проинформировал о существе обсуждаемого вопроса, указал, что в соответствии с вышеуказанным порядком для проведения публичных слушаний необходимо избрать:

         1.Счетную комиссию

         2.Рабочую группу

         3.Секретаря публичных слушаний

         4.Утвердить регламент работы

       По формированию счетной комиссии слово предоставляется Главе Крутовской сельской администрации Шеховцовой Н.Н.,  которая  предложила избрать счетную комиссию в составе 3-х человек: Мезенцева В.В.; Рюмшину М.В.; Ворожко Н.Ю.
       Проголосовали по составу счетной комиссии

      За 19 чел, против: 0, воздержалось: 0.

       Решение принято единогласно.

      Председательствующий предложил избрать,  секретарем слушаний  руководителя аппарата Представительного Собрания Щигровского района Гриневу М.Н.                 проголосовали:                                                                                
 За 19  против: 0, воздержалось: 0.
  Решение принято единогласно.

       Председательствующий внес  предложение по составу рабочей группы для учета предложений, поступивших в ходе публичных слушаний,  избрать ее в составе 3 человек: 
Анищенкову Л.Н.; Бартенева А.П.; Авдееву Н.Н.
Голосование по составу рабочей группы 
За  19 против: 0, воздержалось: 0.

Решение принято единогласно.

Счетная комиссия подсчитала присутствующих на публичных слушаниях. Присутствует 19 человек.
      Председатель публичных слушаний сообщает, что для работы необходимо утвердить регламент и предлагает следующий порядок работы:

    1. О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального района «Щигровский район» Курской области 
      2. Выступление не более 15 минут по  обсуждаемому вопросу.
      3.Ответы на вопросы до 3 минут.

 СЛУШАЛИ: начальника отдела организационной и кадровой работы Администрации Щигровского района Курской области Е.В. Петропилюк, которая ознакомила присутствующих с изменениями и дополнениями в Устав муниципального района «Щигровский район» Курской области. 
         ВЫСУПИЛИ:  Шеховцова Н.Н.- Глава Крутовской сельской администрации, предлагаю принять проект о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального района «Щигровский район» Курской области без поправок.
      Председательствующий: поступило предложение принять проект о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального района «Щигровский район» Курской области   по итогам публичных слушаний открытым голосованием. 
        Голосование.

  За: 19 , против: 0, воздержалось: 0.

        Решение принято единогласно.

       Рекомендации публичных слушаний: рассмотрев  на публичных слушаниях проект решения Представительного Собрания Щигровского района «О  внесении изменений и дополнений в Устав муниципального района «Щигровский район» Курской области решили:

       1) Одобрить проект решения Представительного Собрания Щигровского  района  о внесении  изменения и дополнения в Устав муниципального района «Щигровский район» Курской области без поправок.

       Голосование.

За: 19 , против: 0, воздержалось: 0.

        Решение принято единогласно.

 2) Протокол публичных слушаний направить Представительному Собранию и опубликовать на официальном  Интернет-сайте Щигровского района Курской области (Адрес Web-сайта: shigry.rkursk.ru)  и в газете «Районный вестник».

      Голосование

За: 19 , против: 0, воздержалось: 0.
      Решение принято единогласно.

Председатель

публичных слушаний                                                                        Е.Г. Свищенкова
Секретарь                                                                                            М.Н. Гринева
