Воинский долг с честью

Совсем недавно окончился осенний призыв 2017 года. Из отдела военного комиссариата Курской области по городу Щигры и Щигровскому району отправились исполнять свой воинский долг вчерашние призывники в различные уголки России,  получив напутствие, пожелания, советы родных. И очень приятно    , что таких ребят с каждым годом все больше. А значит, воспитано достойное поколение крепких и надежных парней, способных защитить как свое Отечество, так и своих близких. Вот такие письма приходят в адрес  военного комиссариата города Щигры и Щигровского района.

Отзыв

на рядового Веретенникова Артура Александровича, 1995 года рождения, водителя — электрика станции космической связи


За время прохождения службы в батальоне связи на должности водителя — электрика станции космической связи, рядовой Веретенников Артур Александрович зарекомендовал себя, как добросовестный и исполнительный военнослужащий, готовый выполнить поставленную задачу в любых условиях и обстановке. Освоил специальность водителя — электрика станции космической связи, и смежную специальность линейного надсмотрщика. При выполнении задач проявляет разумную инициативу. Вверенную технику освоил на высоком профессиональном уровне. Допущен к самостоятельной эксплуатации таких средств связи как: МС ПВД, коммутатор «МиниКом DX-500», УПАТС «МиниКом  DX-500». К вверенной технике относится аккуратно, содержит в исправном состоянии, регулярно обслуживает. Участвует в обеспечении полетов авиации ВС РФ в качестве линейного надсмотрщика.


По характеру спокоен, рассудителен, выдержан. В сложной обстановке действует спокойно, взвешенно. В обращении с товарищами и старшими вежлив, тактичен. На замечания и критику реагирует правильно, замеченные недостатки устраняет своевременно. В отношениях с сослуживцами выдержан, конфликтов с другими военнослужащими не возникает. Пользуется заслуженным авторитетом в коллективе. К ношению военной формы одежды относится добросовестно, всегда имеет опрятный внешний вид.

Уставы Вооруженных Сил РФ знает и руководствуется ими в повседневной деятельности. В строевом отношении подтянут, к занятиям по строевой подготовке относится с пониманием и стремится достичь высоких результатов. Физически развит хорошо. Принимает активное участие в общественной жизни подразделения. В употреблении спиртных напитков и наркотических веществ замечен не был.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          

Командир роты связи батальона связи и РТО  капитан 

                                                                                М. Романцо
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Отзыв

На стрелка 1 отделения 1 взвода комендантской роты рядового Богунова Илью Олеговича 10 сентября 1995 года рождения, русского, образование высшее, холостого, призванного 23 декабря 2017 года ВК Курской области


За время прохождения военной службы в комендантской роте батальона охраны рядовой Богунов Илья Олегович зарекомендовал себя следующим образом:


Программу боевой и морально-психологической подготовки усваивает с общей оценкой «хорошо». К выполнению своих должностных обязанностей относится добросовестно. Проявляет стремление к повышению  уровня военно-профессиональных знаний. Положения общевоинских уставов знает и руководствуется ими в повседневной жизнедеятельности.


Требования командиров и начальников выполняет точно и в срок. Материальную часть стрелкового оружия знает и умело им владеет. К сбережению военного имущества относится добросовестно.


В отношениях с командирами и начальниками тактичен и вежлив. В коллективе пользуется заслуженным уважением и авторитетом. На замечания командиров реагирует правильно, делает должные выводы.


По характеру целеустремленный, общительный. По порядку ношения военной формы одежды аккуратен, в строевом отношении подтянут. Физически развит. Нормативы военно-спортивного комплекса выполнил с общей оценкой «хорошо».


Дисциплинарных взысканий и поощрений не имеет. Выполняет задачи по организации пропускного режима на территорию Центрального аппарата Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации.

Командир комендантской роты батальона охраны капитан 

                                                                                                      Ю.В. Прусов 
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Отзыв

Командование войсковой части сообщает, что Ваши земляки, рядовой Минаев Денис Романович и рядовой Коростелев Владислав Анатольевич, прибыли к нам для дальнейшего прохождения службы, и мы радушно приняли их в свою боевую семью, которая на предстоящее время службы станет для них вторым домом.


В части и в подразделениях созданы все условия для нормальной жизни, службы и быта Ваших земляков. Они обеспечены военным обмундированием и имуществом, проживают в обустроенной казарме, находятся под контролем медицинских работников. В солдатской столовой пища готовится подготовленными поварами, в соответствии с нормами довольствия.


Рядовой Минаев Денис Романович и рядовой Коростелев Владислав Анатольевич уже зарекомендовали себя как исполнительные, грамотные военнослужащие. Конституционную обязанность и ответственность за защиту Отечества понимают правильно.


Общевоинские уставы Вооруженных Сил Российской Федерации знают и руководствуется ими в повседневной деятельности. Полученные знания применяют в ходе практической деятельности. К вверенному оружию относятся бережно. Обмундирование носят аккуратно. В строевом отношении подтянуты, физически развиты хорошо.


Потавленные задачи выполняют качественно и в срок. В коллективе пользуется заслуженным авторитетом у сослуживцев.


Стать настоящими воинами Вооруженных Сил Российской Федерации им помогают опытные командиры, офицеры и дружный солдатский коллектив. Однако эффективное обучение и воспитание Ваших земляков во многом зависит и от родительского влияния на них.


Командование части выражает уверенность, что совместно с Вами мы сможем организовать достойное обучение и воспитание защитников Отечества. Ваши земляки будут достойно выполнять свой воинский и гражданский долг, с честью и гордостью носить звание защитника Отечества и воина Вооруженных Сил Российской Федерации.

С уважением, Командир войсковой части полковник               

                                                                                       А. Олейник

