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.                         ОТЧЕТ по итогам  проверки в сфере закупок в Озерском сельсовете Щигровского района Курской области в 2017 году»  за период  01.01.2017 года по 31.12.2017 года».  

      На основании Распоряжения Администрации Щигровского района № 155-р от 10 сентября  2018 года, в соответствии с планом контрольной деятельности уполномоченного на осуществление внутреннего муниципального финансового контроля по переданным полномочиям сельскими поселениями Администрации Щигровского района Курской области, уполномоченным  по внутреннему муниципальному финансовому контролю по переданным полномочиям сельскими поселенями Администрации Щигровского района Курской области Проскуриной Л.В. проведена  проверка в сфере закупок в Озерском сельсовете Щигровского района Курской области в 2017 году»  за период  01.01.2017 года по 31.12.2017 года».  

Предмет контрольного мероприятия: нормативные документы, финансовые и бухгалтерские  документы по организации и проведению закупок.
    Объекты контрольного мероприятия: 
Администрации Озерского сельсовета Щигровского района Курской области;
   Цель контрольного мероприятия: Проверка в сфере закупок Озерском сельсовете Щигровского района Курской области в 2017 году»  за период  01.01.2017 года по 31.12.2017 года».  

Срок проведения контрольного мероприятия: с 17.09.2018 года  по 30.09.2018 года.
Проверяемый период: с 01.01.2017г. по 31.12.2017г.

Администрация обладает полномочиями по решению вопросов местного значения:

 - формирование, утверждение, исполнение бюджета Озерского сельсовета и контроль за исполнением данного бюджета;

- установление, изменение и отмена местных налогов и сборов сельсовета;

- владение, пользование и распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности сельсовета;

- организация в границах сельсовета электро-, тепло-, газо- и водоснабжения населения, водоотведения, снабжения населения топливом;

- содержание и строительство автомобильных дорог общего пользования, мостов и иных транспортных инженерных сооружений в границах населенных пунктов сельсовета, за исключением автомобильных дорог общего пользования, мостов и иных транспортных инженерных сооружений федерального и регионального значения;

- охрана и сохранение объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) местного (муниципального) значения, расположенных в границах сельсовета;

-  обеспечение малоимущих граждан, проживающих на территории муниципального образования и нуждающихся в улучшении жилищных условий.

     Из бюджета муниципального образования в проверяемом периоде финансировались расходы на содержание:

    - Администрации Озерского сельсовета;

    - МКУК «Озерский сельский клуб досуга».

    МКУК «Озерский сельский клуб досуга» действует на основании Устава муниципального казенного учреждения культуры, утвержденного Постановлением Озерского сельсовета Щигровского района Курской области от 28.11.2011 года № 25.

    Свидетельство о постановке на учет в налоговом органе юридического лица, образованного в соответствии с законодательством Российской Федерации, по месту нахождения на территории Российской Федерации, серия 46 № 001689352 от 31.05.2007, ОГРН – 1074628000358, ИНН – 4628006523, КПП – 462801001, лицевой счет № 03443025160 открыт в отделе № 28 УФК по Курской области.

     Учредителем МКУК «Озерский сельский клуб досуга» является администрация Озерского сельсовета Щигровского района Курской области.

     Право первой подписи в муниципальном образовании «Озерский сельсовет» Щигровского района Курской области с 22.12.1999 года и по 30.09.2018 года имел глава муниципального образования Бартенев Юрий Анатольевич.

     Право второй подписи с 22.07.1996 года и по настоящее время имеет начальник отдела Администрации Озерского сельсовета Щигровского района Курской области Кретова Елена Николаевна.
Проверкой установлено:
Распоряжением Главы Администрации Озерского сельсовета Щигровского района Курской области Бартенева Ю.А.. № 11 от 26 марта 2014 г. «О назначении должностного лица, ответственного за осуществление закупок (контрактного управляющего)» в целях осуществления закупок для собственных нужд контрактным управляющим назначена начальник отдела Кретова Е.Н.
Постановлением Администрации Озерского сельсовета Щигровского района Курской области. № 7 от 18 марта 2014 г. и определения порядка ее деятельности» создана единая комиссия по осуществлению закупок в составе пяти человек:
Постановлением Администрации Озерского сельсовета Щигровского района Курской области. № 7 от 18 марта 2014 г. утверждено Положение о Единой комиссии по осуществлению закупок для обеспечения нужд заказчиков муниципального образования «Озерский сельсовет» Щигровского района Курской области и определен порядк ее деятельности.Создана единая комиссия по осуществлению закупок в составе пяти человек:

Постановлением Администрации Озерского сельсовета Щигровского района Курской области. № 51 от 30 июня 2017 г. внесены изменения в состав Единой комиссии по осуществлению закупок для обеспечения нужд заказчиков муниципального образования «Озерский сельсовет» Щигровского района Курской области.
председатель Малыхина Людмила Васильевна – заместитель Главы Озерского сельсовета – прошла обучение по программе «Контрактная система в сфере закупок для государственных и муниципальных нужд;

- секретарь комиссии Кретова Елена Николаевна- начальник отдела Администрации Озерского сельсовета, прошла обучение в сфере закупок.

- члены комиссии:

Михайлова Елена Ивановна, специалист Администрации Озерского сельсовета;

Ханин Эдуард Викторович- Директор ГУПКО «УКС АПК» член комиссии по согласованию., прошел обучение в сфере закупок.

Севрюкова Алевтина Викторовна –юрист ГУПКО «УКС АПК, член комиссии по согласованию., прошла обучение в сфере закупок». Таким образом, в составе комиссии прошли обучение в сфере закупок 4 человека, т.е. более 50 % состава комиссии.
Привлекалась специализированная организация для выполнения отдельных функций заказчика в сфере закупок в проверяемом периоде (ИП Иванов В.А.).

Проверкой установлено, что план-график размещения заказов на 2017 год был утвержден Постановлением Администрации Озерского сельсовета Щигровского района Курской области от 16 декабря 2016 года  №112.1 и опубликован на официальном сайте www.zakupki.gov.ru 21.12.2016 г., т.е. в соответствии с требованиями ч.2 ст.112 ФЗ № 44-ФЗ и п.2 приложения к приказу Минэкономразвития России и Казначейства России № 182/7н от 31.03.2015 г.  – не позднее  десяти рабочих дней после принятия закона (решения) о бюджете утвержден план-график и в течение трех рабочих дней размещен в ЕИСА.
Бюджет муниципального образования «Щигровский район» на 2017 год утвержден Решением  Собрания депутатов Озерского сельсовета Щигровского района Курской области от 05.12.2016 г. № 5-12-6.. 

Начальная (максимальная) цена контракта формировалась в плане – графике на основании выделенных бюджетных ассигнований и ценовой политики 2016 года.

Текущие изменения в план-график внесены в 2017 году:

- на основании Постановления Администрации Озерского сельсовета Щигровского района Курской области    от 24 января 2017 г. № 8.2;

- на основании Постановления Администрации Озерского сельсовета Щигровского района Курской области    от 10 февраля 2017 г. № 15;

- на основании Постановления Администрации Озерского сельсовета Щигровского района Курской области    от 20 апреля 2017 г. № 30;

- на основании Постановления Администрации Озерского сельсовета Щигровского района Курской области    от 19 июня 2017 г. № 49;

- на основании Постановления Администрации Озерского сельсовета Щигровского района Курской области    16 октября 2017 г. № 83;

При осуществлении закупок в 2017 году администрацией был проведен аукцион в электронной форме на сумму 1000,000тыс.руб.
Аудит планирования закупок.

В ходе анализа планов-графиков размещения заказов на 2017 год, порядка формирования, утверждения и ведения планов-графиков, а также порядка его размещения в открытом доступе на официальном сайте в сети «Интернет» www.zakupki.gov.ru установлено следующее:

При осуществлении закупок в 2017 году администрацией был проведен аукцион в электронной форме, что соответствует ст. 59 Федерального закона № 44-ФЗ. В ходе аудита обоснованности и законности выбора конкурентных способов определения поставщика (подрядчика, исполнителя) в соответствии с Федеральным законом № 44-ФЗ нарушений не установлено. Администрацией Озерского сельсовета Щигровского района Курской области были выполнены работы по организации реконструкции объекта «Реконструкция сетей водопровода в пос.Плодовый, д.Матвеевка Озерского сельсовета Щигровского района Курской области». Сроки выполнения работ в пределах лимита средств на 2017 год в соответствии с Соглашением о предоставлении в 2017 году иных межбюджетных трансфертов из бюджета муниципального района «Щигровский район» Курской области бюджету муниципального образования «Озерский сельсовет» Щигровского района Курской области на передачу части полномочий из муниципального района «Щигровский район» Курской области муниципальному образованию «Озерский сельсовет» Щигровского района Курской области от 20 апреля 2017 года в сумме 1 000 000 рублей в том числе:
Из средств федерального бюджета -244 107 руб.

Средств областного бюджета -605 893 руб.

Местного бюджета -150 000 руб.

 Объект переходящий на следующий год.

Срок  окончания работ.01.10.2018 г.
.

В ходе аудита документации об электронном аукционе с целью оценки наличия и достоверности источников информации для определения начальной (максимальной) цены контракта (далее НМЦК) в соответствии с п.4 ч.1,п.1 ч.9 ст. 22 Федерального закона № 44-ФЗ  от 05.04.2013 года ; приказом Минэкономразвития России от 02.10.2013 № 567 «Об утверждении методических рекомендаций по применению методов определения начальной (максимальной) цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем)» на основании расчета начальной (максимальной) цены муниципального контракта (в соответствии с приложением технического задания) в текущих ценах с пересчетом стоимости реконструкции на весь период реконструкции, подствержденный ПСД и положительным заключением государственной экспертизы проектов Курской области (Положительное заключение государственной экспертизы № 46-1-4-0939-14 от 28.01.2015 года) установлено, что НМЦК определена проектно-сметным методом. Нарушений при оценке наличия и достоверности источников информации для определения НМЦК не установлено.

Расчет НМЦК был утвержден в документации о проведении электронного аукциона на выполнение работ по организации реконструкции объекта «Реконструкция сетей водопровода в пос. Плодовый, д.Матвеевка Озерского сельсовета Щигровского района Курской области» 
Аудит документации (извещений) о закупках.
При проведении аудита документации (извещений) о закупках с целью оценки законности и обоснованности включения в документацию (извещения) о закупках требований, влекущих ограничение конкуренции нарушений не установлено.

В законности и обоснованности включения в документацию (извещения) о закупках требований к объекту закупки, приводящих к ограничению конкуренции, нарушений не установлено. Описания объектов закупок, указанные в извещениях, соответствуют требованиям, установленным ч. 1 ст. 33 Федерального закона № 44-ФЗ.

При проверке наличия признаков ограничения доступа к информации о закупках, приводящего к необоснованному ограничению числа участников закупок, нарушений не установлено. Документация (извещения) о закупках в проверяемом периоде размещена на официальном сайте www.zakupki.gov.ru. В результате поиска на официальном сайте закупки, подлежащие размещению в единой информационной системе, обнаруживаются в открытом и свободном доступе. Таким образом, соблюдаются установленные ст. 7 Федерального закона № 44-ФЗ принципы открытости и прозрачности в сфере закупок.

В ходе аудита наличия в документации (извещениях) о закупках Заказчика обязательных требований к обеспечению заявок на участие в электронных аукционах нарушений не установлено. В извещениях о проведении электронных аукционов содержатся необходимые требования об обеспечении заявок участниками закупок. Размер установленного обеспечения заявок соответствует ч. 14 ст. 44 Федерального закона № 44-ФЗ и составляет 2% от суммы начальной (максимальной) цены контрактов (110 146,70 рублей).

Наличие в документации (извещениях) о закупках Заказчика обязательных требований обеспечения исполнения контрактов нарушений не установлено. В извещениях о проведении электронных аукционов содержатся необходимые требования обеспечения исполнения контракта. Размер установленного обеспечения исполнения контракта соответствует ч. 6 ст. 96 Федерального закона № 44-ФЗ и составляет 5% от суммы начальной (максимальной) цены контрактов (275366,75 рублей).

  В ходе аудита установлено, что документацией о проведенном электронном аукционе в проверяемом периоде оплата выполненных работ осуществляется поэтапно, исходя из объема таких работ и цены Контракта,  по мере поступления средств из бюджета других уровней, после подписания акта о приемке выполненных работ (форма №КС-2), справки о стоимости выполненных работ и затрат (форма КС-3). 

При проверке наличия в контрактах обязательных условий, предусмотренных Федеральным законом № 44-ФЗ, установлено, что в соответствии с ч. 5 ст. 34 Федерального закона № 44-ФЗ, п. «а» ч. 5 Правил определения размера штрафа, начисляемого в случае ненадлежащего исполнения заказчиком, поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательств, предусмотренных контрактом (за исключением просрочки исполнения обязательств заказчиком, поставщиком (подрядчиком, исполнителем), и размера пени, начисляемой за каждый день просрочки исполнения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательства, предусмотренного контрактом", утвержденных Постановлением Правительства РФ от 25.11.2013 N 1063, установлен размер штрафа за ненадлежащее исполнение заказчиком обязательств в размере 2 процента цены Контракта, что составляет 109595,97 рублей.  За ненадлежащее исполнение Генподрядчиком обязательств, предусмотренных контрактом, за исключением просрочки исполнения Генподрядчиком обязательств (в том числе гарантийного обязательства), предксмотренных контрактом, Генподрядчик выплачивает Заказчику штраф в размере 5 процентов цены Контракта, что составляет 273989,92 рублей.
За ненадлежащее исполнение Генподрядчиком обязательств, предусмотренных пунктом 4.4 Контракта по выполнению видов и объемов работ по реконструкции Объекта, которые он обязан выполнить самостоятельно без привлечения других лиц к исполнению своих обязательств по Контракту, Генподрядчик выплачивант Заказчику штраф в размере 5 процентов стоимости указанных работ, что составляет 41098,49 рублей.

В соответствии с ч. 2 ст. 34 Федерального закона № 44-ФЗ в контракте прописано, что цена контракта является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта.   

В контракте установлены условия и порядк расчетов .

В ходе аудита установления преимуществ отдельным участникам закупок (субъектам малого предпринимательства, социально ориентированным некоммерческим организациям, учреждениям и предприятиям уголовно-исполнительной системы, организации инвалидов) установлено следующее.  Администрацией Озерского сельсовета Щигровского района Курской области за проверяемый период было опубликовано 1 извещение о закупках с ограничением, предусмотренным ст. 30 Федерального закона №44-ФЗ. В документации об электронных аукционах указана необходимость декларирования участниками закупки своей принадлежности к субъектам малого предпринимательства. 
Администрации Озерского сельсовета были предоставлены учредительные документы организации, выписки из Единого государственного реестра юридического лица, приказы о вступлении в должность, декларации о соответствии участников аукциона установленным требованиям, чья заявка была принята на участие в аукционе – это ООО производственно-коммерческая фирма «СТИФ-С» .При обоснованности допуска (отказа в допуске) участников закупки, отстранения участника закупки от участия в определении поставщика (подрядчика, исполнителя) или отказа от заключения контракта нарушений не установлено. Необоснованных допусков, отклонений, отстранений участников электронных аукционов с нарушением требований и условий, установленных в извещении и документации о закупке, не установлено.

В установленные ч. 6 ст. 67 Федерального закона № 44-ФЗ сроки (не позднее даты окончания срока рассмотрения первых частей заявок) утвержденной комиссией были рассмотрены поступившие первые части заявок на участие в электронном аукционе и по результатам рассмотрения указанных заявок был составлен протокол, который подписали все присутствующими члены комиссии. Содержание протокола соответствует требованиям ч. 6 ст. 67 Федерального закона № 44-ФЗ. Указанный протокол в установленные сроки (не позднее даты окончания срока рассмотрения первых частей заявок) был размещен на официальном сайте. При рассмотрении протокола нарушений не установлено.  

На выполнение работ по организации реконструкции объекта «Реконструкция сетей водопровода в пос.Плодовый, д.Матвеевка Озерского сельсовета Щигровского района Курской области» было подано четыре заявки.

Согласно протокола №1 от 24 июля 2017 года комиссия приняла решение признать заявку №1 и заявку №3 соответствующими требованиям и условиям,   И допустить их к участию в аукционе.Заявки № 2 и 4 не  соответствовали требованиям и условиям, установленными документацией об электронном аукционе.

Согласно протокола №2  подведение итогов электронного аукциоана от 27 июля 2017 года. Заявка №1 Общество с оганиченной ответственностью производственно-коммерческая фирма «СТИФ-С» признана соответствующей требованиям и условиям установленными документацией об электронном аукционе.

Срок подачи заявок на участие в электронных аукционах не нарушен. В извещениях о проведении электронных аукционов сроки, установленные для подачи заявок, соответствуют требованиям, установленным ч. 2 ст. 63 Федерального закона № 44-ФЗ. Извещение о проведении электронного аукциона размещено на официальном сайте. Способ определения поставщика (подрядчика, исполнителя) Закупка вследствие признания несостоявшимся электронного  аукциона в соответствии с частями 1-3.1 статьи 71 Федерального закона решения об осуществления закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя).

При проверке сроков проведения электронных аукционов установлено, что электронный аукцион был проведен в установленные ч. 3 ст. 68 Федерального закона № 44-ФЗ сроки (рабочий день, следующий после истечения двух дней с даты окончания срока рассмотрения первых частей заявок на участие в таком аукционе). Протокол проведения электронного аукционов в установленные сроки был размещен на электронной площадке, а также были опубликован на официальном сайте. 

В установленный срок (не более трех рабочих дней с даты размещения на электронной площадке протокола проведения электронного аукциона) комиссией были рассмотрены поступившие вторые части заявок на участие в электронном аукционе и по результатам рассмотрения указанных заявок был составлен протокол подведения итогов электронного аукциона, который был подписан всеми присутствующими членами комиссии и размещен на официальном сайте.

Аудит заключенных контрактов.

При проверке соответствия заключенного контракта требованиям, предусмотренным документацией (извещениями) о закупках, нарушений не установлено и соответствуют проекту контракта. Цена и иные условия, отраженные в контракте, заключенном с победителем электронного аукциона, соответствуют ценам, зафиксированным в протоколах подведения итогов электронного аукциона. Характеристика объекта закупки, указанная в документации (извещении) о закупке Заказчика, а также в заявке участника закупок, победившего в электронном аукционе, соответствуют характеристике, указанной в заключенном контракте. Контракт, заключенный по результату проведения электронного аукциона, подписан лицами, уполномоченными на осуществление действий, со стороны «Поставщика» - директором ООО ПКФ «СТИФ-С», со стороны «Заказчика» - главой администрации Озерского сельсовета Щигровского района Курской области. 

В ходе аудита соблюдения сроков заключения контракта по результатам проведения электронного аукциона нарушений не установлено. Контракт заключен с соблюдением сроков, установленных ч. 9 ст. 70 Федерального закона № 44-ФЗ (не ранее чем через десять дней с даты размещения в единой информационной системе протокола подведения итогов электронного аукциона), наличие и соответствие законодательству предоставленного обеспечения исполнения контракта нарушений не установлено. Обеспечение исполнения контракта было предоставлено поставщиком в установленные сроки (до заключения контрактов) в виде банковской гарантии..

Победителем электронного аукциона на выполнение работ по организации реконструкции объекта «Реконструкция сетей водопровода в пос. Плодовый,  д.Матвеевка Озерского сельсовета Щигровского района Курской области»  признана компания ООО ПКФ «СТИФ-С», которая в целях обеспечения исполнения предусмотренных контрактом обязательств предоставила банковскую гарантию № БГ 208102728-2017 от 28.07.2017 г.
Контракт заключен в соответствии с требованиями ч. 4 ст. 96 Федерального закона № 44-ФЗ.

Муниципальный контракт был заключен за № 0144300014817000001-0098739-02 от 07.08.2017 г. на сумму 5 479 798,32 руб., к Муниципальному контракту приложен документ, который называется «Ведомость договорной цены на выполнение работ по организации реконструкции объекта : « Реконструкция сетей водопровода в пос.Плодовый, д.Матвеевка Озерского сельсовета Щигровского района Курской области, график оплаты выполненных по контракту работ по организации реконструкции объекта: « Реконструкция сетей водопровода в пос. Плодовый, д. Матвеевка Озерского сельсовета Щигровского района Курской областисти, график выполнения строительно-ионтажных работ по организации реконструкции объекта : « Реконструкция сетей водопровода в пос.Плодовый, д.Матвеевка Озерского сельсовета Щигровского района Курской областисти,
Сведения о заключении контрактов опубликованы ответственными лицами на официальном сайте. 

Аудит закупок у единственного поставщика.
При проведении аудита обоснования и законности выбора способа определения поставщика (подрядчика, исполнителя) при закупке у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) нарушений не установлено. Применения данного способа определения поставщика (подрядчика, исполнителя) в неустановленных случаях не обнаружено. Закупки у единственного поставщика в 2017 году осуществлялись в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013г. № 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд". 

В ходе аудита совокупного годового объема закупок у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) установлено, что объемы закупок у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) на сумму не более 100 000 руб., осуществленных администрацией за истекший период 2017 года, соответствуют требованиям, установленным п. 4 ч. 1 ст. 93 Федерального закона № 44-ФЗ. 

При проверке договоров, заключенных Заказчиком в 2017 году с единственными поставщиками (подрядчиками, исполнителями) установлено, что данные договора были заключены по тем основаниям ч. 1 ст. 93 Федерального закона № 44-ФЗ, по которым размещение в единой информационной системе извещений об осуществлении таких закупок, а также наличие расчета и обоснования цены не требовалось.

Заключение договоров осуществлялось в соответствии с пп. 4 ч. 1 ст. 71 Федерального закона № 44-ФЗ в порядке, установленном ст. 70 Федерального закона № 44-ФЗ с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) на условиях, предусмотренных документацией о закупке, по цене, предложенной участником закупки, с которым заключается договор.

Аудит исполнения муниципальных контрактов.
Дополнительные соглашения к контракту не заключены.

При проведении аудита наличия экспертизы результатов, предусмотренных контрактом, и отчетов о результатах отдельного этапа исполнения контракта, о поставленных товарах, выполненных работах или оказанных услугах установлено, что экспертиза и приемка поставленного товара по контракту осуществлялись в соответствии с ч. 3, ч. 7 ст. 94 Федерального закона № 44-ФЗ Заказчиком с привлечением технического заказчика, который проводит строительный контроль в процессе выполнения работ по организации строительства объекта: «Реконструкция сетей водопровода в пос.Плодовый, д.Матвеевка Озерского сельсовета Щигровского района Курской области». 

В соответствии с  ч. 9, ч. 11 ст. 94 Федерального закона № 44-ФЗ, ч. 3 Положения о подготовке и размещении в единой информационной системе в сфере закупок отчета об исполнении государственного (муниципального) контракта и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения, утвержденного Постановлением Правительства РФ от 28.11.2013 N 1093 на официальном сайте ответственными лицами с размещен отчет об исполнении муниципального контракта, по которому Генподрядчиком выполнены, а Заказчиком приняты  работы по реконструкции объекта  «Реконструкция сетей водопровода в пос.Плодовый, д.Матвеевка Озерского сельсовета Щигровского района Курской области»  и  произведена оплата обязательств по контракту в пределах лимитов 2017 года. В отчете прописаны документы, подтверждающие исполнение контракта – это платежное поручение № 829492 от 07.12.2017 г на сумму 109823,00 руб., платежное поручение № 829494 от 07.12.2017 г на сумму 40177,00 руб., платежное поручение № 33687 от 20.12.2017 г на сумму 294681,00 руб., платежное поручение № 33686 от 20.12.2017 г на сумму 130319,00 руб. платежное поручение № 74863 от 25.12.2017 г на сумму 425000,00 руб.,. . и Акт о приемке выполненных работ № 1/1 от 24.11.2017 г № 1/2 от 24.11.2017 г., № 1/3 от 24.11.2017 г. Общая сумма выполненных и оплаченных работ составила 1000 000,00 рублей. В пределах лимита средств 2017 года.В ходе аудита действий Заказчика по реализации условий контракта, включая своевременность расчетов по контракту, нарушений не установлено. Расчеты по контракту проведены с соблюдением установленных сроков. Приемка работ, (услуг) осуществлялась также с соблюдением сроков и порядка, установленных контрактом. Претензий Заказчика по соответствию выполненных работ требованиям, установленным в контракте, не установлено.

При проверке и оценке целевого характера использования поставленных товаров, результатов выполненных работ и оказанных услуг нарушений не установлено. Товары, поставленные в рамках исполнения контрактов, договоров используются по целевому назначению.

Аудит обеспечительных мер и мер ответственности.
В ходе выборочного аудита установлено, что в применении обеспечительных мер и мер ответственности к поставщику со стороны Заказчика в проверяемом периоде не было необходимости в связи с тем, что поставщик, признанный победителем по результатам проведения электронного аукциона, добросовестно заключил контракт в соответствии с документацией об электронных аукционах и исполнил свои обязательства в рамках исполнения условий заключенного контракта.

Привлечение экспертов, экспертных организаций к проведению экспертизы поставленного товара, выполненной работы или услуги при закупке у единственного поставщика (п.4 ст. 93 №44ФЗ) учреждением не осуществлялось, данное право предоставлено в соответствии с п.4 ст. 94 ФЗ № 44-ФЗ.

Обоснование в документально оформленном отчете целесообразности способа определения поставщика, а также цены и иных существенных условий контракта, не производилось, так как все закупки произведены у единственного поставщика п.4 ст. 93 ФЗ № 44-ФЗ (в соответствии с ч.3 ст.93 ФЗ № 44-ФЗ отчет не требуется).

Меры обеспечения исполнения обязательств и меры ответственности в проверяемом периоде не применялись.

Фактов закупок товаров, работ и услуг, не отвечающих уставной деятельности учреждения, не установлено.

    Уполномоченный на осуществление

    внутреннего муниципального финансового

    контроля  по переданным полномочиям

    сельскими поселениями Администрации 

    Щигровского района Курской области                                     Л.В.Проскурина      

