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Информация о контрольном мероприятии в сфере закупок
в Троицкокраснянском сельсовете Щигровского района Курской области в 2017 году»  за период  01.01.2017 года по 31.12.2017 г.  

      На основании Распоряжения Администрации Щигровского района № 182-р от 19 октября 2018 года, в соответствии с планом контрольной деятельности уполномоченного на осуществление внутреннего муниципального финансового контроля по переданным полномочиям сельскими поселениями Администрации Щигровского района Курской области, уполномоченным  по внутреннему муниципальному финансовому контролю по переданным полномочиям сельскими поселенями Администрации Щигровского района Курской области Проскуриной Л.В. проведен  аудит в сфере закупок в Троицкокраснянском сельсовете Щигровского района Курской области в 2017 году»  за период  01.01.2017 года по 31.12.2017 г.  
Предмет контрольного мероприятия: нормативные документы, финансовые и бухгалтерские  документы по организации и проведению закупок.
    Объекты контрольного мероприятия: 

Администрации Троицкокраснянского сельсовета Щигровского района Курской области;

   Цель контрольного мероприятия: Проверка в сфере закупок в Троицкокраснянском сельсовете Щигровского района Курской области в 2017 году»  за период  01.01.2017 года по 31.12.2017 года».  

Срок проведения контрольного мероприятия: с 20.10.2018 года  по 31.10.2018 года.

Проверяемый период: с 01.01.2017г. по 31.12.2017г.

Администрация обладает полномочиями по решению вопросов местного значения:

 - формирование, утверждение, исполнение бюджета Троицкокраснянского сельсовета и контроль за исполнением данного бюджета;

- установление, изменение и отмена местных налогов и сборов сельсовета;

- владение, пользование и распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности сельсовета;

- организация в границах сельсовета электро-, тепло-, газо- и водоснабжения населения, водоотведения, снабжения населения топливом;

- содержание и строительство автомобильных дорог общего пользования, мостов и иных транспортных инженерных сооружений в границах населенных пунктов сельсовета, за исключением автомобильных дорог общего пользования, мостов и иных транспортных инженерных сооружений федерального и регионального значения;

- охрана и сохранение объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) местного (муниципального) значения, расположенных в границах сельсовета;

-  обеспечение малоимущих граждан, проживающих на территории муниципального образования и нуждающихся в улучшении жилищных условий.

     Из бюджета муниципального образования в проверяемом периоде финансировались расходы на содержание:

:
       Полное наименование: муниципальное образование «Троицкокраснянский сельсовет» Щигровского района Курской области 

Юридический адрес: 306502, Курская область, Щигровский район, д.Сидоровка, тел. (847145) 4-53-38.  

Муниципальное образование «Троицкокраснянский сельсовет» Щигровского района Курской области образовано в соответствии с Законом Курской области от 21.10.2004 года № 48-ЗКО «О муниципальных образованиях Курской области» и имеет статус сельского поселения.

Муниципальное образование «Троицкокраснянский сельсовет» Щигровского района Курской области осуществляет свою деятельность в соответствии с законодательством Российской Федерации и Курской области, а также Уставом муниципального образования «Троицкокраснянский сельсовет» Щигровского района Курской области, принятым решением Собрания депутатов Троицкокраснянского сельсовета Щигровского района Курской области № 7 от 27.05.2005 года, зарегистрированным распоряжением Администрации Курской области № 674-р от 24.08.2005 г. с изменениями и дополнениями, зарегистрированными  управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Курской области.

Свидетельство о постановке на учёт юридического лица в налоговом органе по месту нахождения на территории Российской Федерации, серия 46 № 000578085 от 27.01.1994 года.
ИНН 4628002021, КПП 462801001, ОКОНХ 97620, ОКВЭД 75.11.32, КОПФ 81, ОКПО 04180938, ОКАТМО 38650460, КФС 14.

Свидетельство о внесении записи в Единый государственный реестр юридических лиц серия 46 № 001316271 от 17.04.2006 года ОГРН 1024600839230.

     Администрации муниципального образования «Троицкокраснянский сельсовет» Щигровского района Курской области открыт лицевой счет в отделе № 28 УФК по Курской области № 03443026350.

     Из бюджета муниципального образования в проверяемом периоде финансировались расходы на содержание:

- Администрации Троицкокраснянского сельсовета;

    - МКУК «Троицкокраснянский  сельский Дом культуры»; 

Учредителем МКУК «Троицкокраснянский сельский Дом культуры» является администрация Троицкокраснянского сельсовета Щигровского района Курской области.

     Право первой подписи в муниципальном образовании «Троицкокраснянский сельсовет» Щигровского района Курской области  в проверяемом периоде имел глава муниципального образования Озеров Геннадий Александрович.

     Право второй подписи имеет главный бухгалтер Троицкокраснянского сельсовета Щигровского района Курской области Щербакова Татьяна Анатольевна.

Проверкой установлено:
При проведении аудита организации закупок Заказчика установлено, что в соответствии с ч.2 ст.38, ч.28 ст.112 44-ФЗ в администрации Троицкокраснянского сельсовета   Распоряжением № 12 от 18.03.2014 года был назначен ответственный за осуществление закупок – контрактный управляющий – начальник отдела администрации Троицкокраснянского сельсовета Щигровского района Курской области Щербакова Т.А., Постановлением № 5 от 17.03.2014 г. утверждено «Положение о контрактном управляющем». Положение о контрактном управляющем устанавливает правила организации деятельности контрактного управляющего при планировании и осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд. Данное Положение определяет обязанности, функции и полномочия контрактного управляющего.

В ходе анализа планов-графиков размещения заказов на 2017 год, порядка формирования, утверждения и ведения планов-графиков, а также порядка его размещения в открытом доступе на официальном сайте в сети «Интернет» www.zakupki.gov.ru установлено следующее:

В соответствии с п.8 Типового положения (регламента) о контрактной службе, утвержденного Приказом Министерства экономического развития РФ № 631 от 29.10.2013 года, Администрацией Троицкокраснянского сельсовета Постановлением № 5 от 17.03.2014 года было утверждено Положение о контрактном управляющем, в котором указано, что контрактный управляющий не может быть членом комиссии по осуществлению закупок Заказчика. В нарушении данного Положения контрактный управляющий был включен в состав единой комиссии в Администрации Троицкокраснянского сельсовета Щигровского района Курской области по осуществлению закупок путем проведения конкурсов, аукционов, запросов котировок, запросов предложений для муниципальных нужд. Постановлением №64 от 19 июня 2017 года контрактный управляющий Щербакова Т.А. выведена из состава единой комиссии по осуществлению закупок.
При проведении аудита документации (извещений) о закупках с целью оценки законности и обоснованности включения в документацию (извещения) о закупках требований, влекущих ограничение конкуренции нарушений не установлено.

В законности и обоснованности включения в документацию (извещения) о закупках требований к объекту закупки, приводящих к ограничению конкуренции, нарушений не установлено. Описания объектов закупок, указанные в извещениях, соответствуют требованиям, установленным ч. 1 ст. 33 Федерального закона № 44-ФЗ.

При проверке наличия признаков ограничения доступа к информации о закупках, приводящего к необоснованному ограничению числа участников закупок, нарушений не установлено. Документация (извещения) о закупках в проверяемом периоде размещена на официальном сайте www.zakupki.gov.ru. В результате поиска на официальном сайте закупки, подлежащие размещению в единой информационной системе, обнаруживаются в открытом и свободном доступе. Таким образом, соблюдаются установленные ст. 7 Федерального закона № 44-ФЗ принципы открытости и прозрачности в сфере закупок.

При проведении аудита обоснования и законности выбора способа определения поставщика (подрядчика, исполнителя) при закупке у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) нарушений не установлено. Применения данного способа определения поставщика (подрядчика, исполнителя) в неустановленных случаях не обнаружено. Закупки у единственного поставщика в 2017 году осуществлялись в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013г. № 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд". 

В ходе аудита совокупного годового объема закупок у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) установлено, что объемы закупок у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) на сумму не более 100 000 руб., осуществленных администрацией за истекший период 2017 года, соответствуют требованиям, установленным п. 4 ч. 1 ст. 93 Федерального закона № 44-ФЗ. 

При проверке договоров, заключенных Заказчиком в 2017 году с единственными поставщиками (подрядчиками, исполнителями) установлено, что данные договора были заключены по тем основаниям ч. 1 ст. 93 Федерального закона № 44-ФЗ, по которым размещение в единой информационной системе извещений об осуществлении таких закупок, а также наличие расчета и обоснования цены не требовалось.

Заключение договоров осуществлялось в соответствии с пп. 4 ч. 1 ст. 71 Федерального закона № 44-ФЗ в порядке, установленном ст. 70 Федерального закона № 44-ФЗ с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) на условиях, предусмотренных документацией о закупке, по цене, предложенной участником закупки, с которым заключается договор.

Распоряжением Главы Администрации Троицкокраснянского сельсовета Щигровского района Курской области Плешаковым А.А. № 12 от 18 марта 2014 г. «О назначении должностного лица, ответственного за осуществление закупок (контрактного управляющего)» в целях осуществления закупок для собственных нужд контрактным управляющим назначена начальник отдела Щербакова Т.А.
Постановлением Администрации Троицкокраснянского сельсовета Щигровского района Курской области. № 4 от 17 марта 2014 г. утверждено Положение о Единой комиссии по осуществлению закупок для обеспечения нужд заказчиков муниципального образования «Троицкокраснянский сельсовет» Щигровского района Курской области и определен порядк ее деятельности.Создана единая комиссия по осуществлению закупок в составе пяти человек:

Постановлением Администрации Троицкокраснянского сельсовета Щигровского района Курской области. № 64 от 19 июня 2017 г. внесены изменения в состав Единой комиссии по осуществлению закупок для обеспечения нужд заказчиков муниципального образования «Троицкокраснянский сельсовет» Щигровского района Курской области.
Проверкой установлено, что план-график размещения заказов на 2017 год был утвержден Постановлением Администрации Троицкокраснянского сельсовета Щигровского района Курской области от 19 декабря 2016 года  №112.1 и опубликован на официальном сайте www.zakupki.gov.ru 23.12.2016 г., т.е. в соответствии с требованиями ч.2 ст.112 ФЗ № 44-ФЗ и п.2 приложения к приказу Минэкономразвития России и Казначейства России № 182/7н от 31.03.2015 г.  – не позднее  десяти рабочих дней после принятия закона (решения) о бюджете утвержден план-график и в течение трех рабочих дней размещен в ЕИСА.
Бюджет муниципального образования «Щигровский район» на 2017 год утвержден Решением  Собрания депутатов Троицкокраснянского сельсовета Щигровского района Курской области от 05.12.2016 г. № 5-13-6..
Текущие изменения в план-график 2017 года внесены:

- на основании Постановления Администрации Троицкокраснянского сельсовета Щигровского района Курской области    от 27 февраля 2017 г. № 18;

- на основании Постановления Администрации Троицкокраснянского сельсовета Щигровского района Курской области    от 28 марта 2017 г. № 27;

- на основании Постановления Администрации Троицкокраснянского сельсовета Щигровского района Курской области    от 18 апреля 2017 г. № 40;

- на основании Постановления Администрации Троицкокраснянского сельсовета Щигровского района Курской области    от 25 мая 2017 г. № 55;

- на основании Постановления Администрации Троицкокраснянского сельсовета Щигровского района Курской области    от 18 июля 2017 г. № 73;

- на основании Постановления Администрации Троицкокраснянского сельсовета Щигровского района Курской области    от 14 сентября 2017 г. № 170.

Совокупный годовой объем закупок товаров, работ и услуг (СГОЗ) за 2017 год  согласно итогового плана-графика  составил 380,90956 тыс. руб.,  в том числе:

- закупки у единственного поставщика товаров, работ и услуг на сумму, не превышающую ста тысяч рублей (ст.93, часть 1,п.4, 44-ФЗ) составили 380,90956 тыс. руб. (не более 2,0 млн. руб.).
Фактически годовой объем закупок товаров, работ и услуг (СГОЗ) за 2017 год составил (согласно отчета за декабрь 2017 г., ф.117) 380,90956 тыс. руб., в том числе:

- закупки у единственного поставщика товаров, работ, услуг в соответствии с п.4, ч.1, ст.93 – 380,90956 тыс. руб.
При проверке и оценке целевого характера использования поставленных товаров, результатов выполненных работ и оказанных услуг нарушений не установлено. Товары, поставленные в рамках исполнения контрактов, договоров используются по целевому назначению.
Закупка у единственного поставщика осуществлена на общую сумму 380,90956 тыс. руб.: произведены закупки канцелярских и хозяйственных товаров, услуг для осуществления текущей деятельности и выполнения функций учреждения.

Закупки товаров, работ, услуг у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций составили 380,90956 тыс. руб.

Привлечение экспертов, экспертных организаций к проведению экспертизы поставленного товара, выполненной работы или услуги при закупке у единственного поставщика (п.4 ст. 93 №44ФЗ) учреждением не осуществлялось, данное право предоставлено в соответствии с п.4 ст. 94 ФЗ № 44-ФЗ.

Обоснование в документально оформленном отчете целесообразности способа определения поставщика, а также цены и иных существенных условий контракта, не производилось, так как все закупки произведены у единственного поставщика п.4 ст. 93 ФЗ № 44-ФЗ (в соответствии с ч.3 ст.93 ФЗ № 44-ФЗ отчет не требуется).
Меры обеспечения исполнения обязательств и меры ответственности в проверяемом периоде не применялись.

Фактов закупок товаров, работ и услуг, не отвечающих уставной деятельности учреждения, не установлено.
    Уполномоченный на осуществление

    внутреннего муниципального финансового

    контроля  по переданным полномочиям

    сельскими поселениями Администрации 

    Щигровского района Курской области                                     Л.В.Проскурина      

