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Информация по итогам контрольного мероприятия
проверке  экономичного целевого и эффективного использования бюджетных средств, а так же финансово-хозяйственной деятельности Администрации Пригородненского сельсовета Щигровского района Курской области за 2015-2017 г.
1. Основание для проведения контрольного мероприятия:              пункт 23  плана работы Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Щигровский район» Курской области на 2018 год, утвержденного распоряжением председателя Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Щигровский район» Курской области от 18.12.2017 г. № 109  и распоряжение председателя Контрольно-ревизионной комиссии о проведении контрольного мероприятия от 02.10.2018 года № 67.

2. Предмет контрольного мероприятия: нормативные правовые акты и иные распорядительные документы, платежные и первичные документы, регистры бухгалтерского учета и бухгалтерская отчетность, подтверждающие совершение операций с бюджетными средствами.
3.       Объекты контрольного мероприятия:
Администрация Пригородненского  сельсовета Щигровского района Курской области.                                                                                                                                       
4.       Цель контрольного мероприятия: 

Проверка законности и эффективности использования муниципальных средств.
5.       Проверяемый период:   2015-2017 годы. 

6.       Срок проведения контрольного мероприятия: с 04.10.2018 г.  по 06.11.2018 года.
Проверкой установлено:
Анализ исполнения расходов за период 2015-2017 годы.

     За 2015 год в целом расходы исполнены в сумме 4649137 руб. 98 коп, что в пределах утвержденных бюджетных назначений – 4821813 руб. 91 коп.  

     За 2016 год расходы исполнены в сумме 14995229 руб. 10 коп, что в пределах утвержденных бюджетных назначений – 15043304 руб. 03 коп.

     За 2017 год расходы исполнены в сумме 4145995 руб. 40 коп, что в пределах утвержденных бюджетных назначений – 4190511 руб. 33 коп. 

     Перерасхода по кодам бюджетной классификации от утвержденных бюджетных назначений не установлено. 

Выборочной проверкой правильности отнесения расходов по кодам бюджетной классификации нарушений не установлено.

Проверкой расчетов по оплате труда установлено следующее:

  Оплата труда осуществляется на основании штатных расписаний, утвержденных Постановлениями главы администрации муниципального образования Пригородненского сельсовета, распоряжений, табелей учета рабочего времени.

  Локальный нормативный акт – Решение № 46.05 от 31.12.2014 г. «Об установлении размеров должностных окладов и ежемесячного денежного поощрения муниципальным служащим администрации Пригородненского сельсовета Щигровского района Курской области»; 

- Решение № 46.06 от 31.12.2014 г. «О размере оплаты труда Главы Пригородненского сельсовета Щигровского района Курской области»; 

- Постановление № 29 от 26.07.2007 г. «Об установлении ежемесячной надбавки к должностному окладу за особые условия муниципальной службы муниципальным служащим Администрации Пригородненского сельсовета Щигровского района»;

- Постановление № 8 от 24.03.2010 г. «О внесении изменений в постановление Главы Пригородненского сельсовета № 14 от 31.03.2007 г. «Об установлении ежемесячной надбавки к должностному окладу за особые условия муниципальной службы муниципальным служащим Администрации Пригородненского сельсовета Щигровского района»;

- Решение № 63.04 от 22.09.2015 г. «О размере оплаты труда Главы Пригородненского сельсовета Щигровского района Курской области»;

- Решение № 63.03 от 22.09.2015 г. «Об установлении размеров должностных окладов и ежемесячного денежного поощрения муниципальным служащим администрации Пригородненского сельсовета Щигровского района Курской области»; 

- Решение 54/02 от 05.05.2015 г. «Об утверждении Положения об оплате труда муниципальных служащих администрации и работников администрации, замещающих должности, не являющиеся должностями муниципальной службы и порядке ее осуществления»;

- Положение «Об оплате труда работников муниципальных казенных учреждений, по виду экономической деятельности «Деятельность библиотек, архивов, учреждений клубного типа» Пригородненского сельсовета Щигровского района Курской области - утверждено Решением Собрания депутатов от 14.12.2011 г. № 204.

По состоянию на 01.01.2018г. задолженности по фондам в Межрайонную ИФНС России № 8 по Курской области, ГУ Курское региональное отделение ФСС РФ и в УПФР по г. Щигры нет.

При выборочной проверке начисления и выплаты заработной платы было установлено:

   Решением Собрания депутатов Пригородненского сельсовета Щигровского района Курской области № 54/02 от 05.05.2015 года «Об утверждении Положения об оплате труда муниципальных служащих администрации и работников администрации, замещающих должности, не являющиеся должностями муниципальной службы и порядке ее осуществления» было принято «Положение о материальной помощи и единовременной выплате муниципальным служащим Администрации Пригородненского сельсовета Щигровского района», где указывается, что «При предоставлении муниципальному служащему ежегодно оплачиваемого отпуска один раз в год производится единовременная выплата в размере двух должностных окладов денежного содержания, и материальная помощь в размере одного должностного оклада», в разрез данного Положения единовременная выплата к отпускам работникам администрации выплачивалась раньше, чем работник уходил в отпуск.
 Проверкой банковских операций установлено следующее:

 Произведенные операции по счетам подтверждены первичными документами и соответствующими записями оборотов, указанными в выписках по счетам.

Акт по итогам контрольного мероприятия направлен:

- Главе Администрации Пригородненского  сельсовета Щигровского района Курской области;
- Щигровскому межрайонному прокурору Катыхину И.В. (по запросу)
Председатель Контрольно-ревизионной                                                                                    комиссии   Муниципального образования                                                                                             «Щигровский район» Курской области                                            Т. Мищенко.                






      

