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Информация 
по итогам контрольного мероприятия по проверке 
правомерности экономичного целевого и эффективного  использования бюджетных  средств, а также финансово-хозяйственной деятельности Администрации Вязовского  сельсовета Щигровского района
 Курской области за 2015-2017 г.
1. Основание для проведения контрольного мероприятия:              пункт 26  плана работы Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Щигровский район» Курской области на 2018 год, утвержденного распоряжением председателя Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Щигровский район» Курской области от 18.12.2017 г. № 109  и распоряжение председателя Контрольно-ревизионной комиссии о проведении контрольного мероприятия от 29.11.2018 года № 106.

2. Предмет контрольного мероприятия: нормативные правовые акты и иные распорядительные документы, платежные и первичные документы, регистры бухгалтерского учета и бухгалтерская отчетность, подтверждающие совершение операций с бюджетными средствами.
3.       Объекты контрольного мероприятия:
Администрация Вязовского   сельсовета Щигровского района Курской области.                                                                                                                                       
4.       Цель контрольного мероприятия: 
Правомерность экономичного целевого  и эффективнрго  использования бюджетных средств, а так же финансово-хозяйственной деятельности. 
5.       Проверяемый период:   2015-2017 годы. 

6.       Срок проведения контрольного мероприятия: с 03.12.2018 г.  по 28.12.2018 года.
Проверкой установлено:
        Анализ исполнения расходов за период 2015-2017 годы.

     За 2015 год в целом расходы исполнены в сумме 3802740 руб. 72 коп, что в пределах утвержденных бюджетных назначений – 3644572 руб. 18 коп.  

     За 2016 год расходы исполнены в сумме 2697890 руб. 61 коп, что в пределах утвержденных бюджетных назначений – 2834892 руб. 55 коп.

     За 2017 год расходы исполнены в сумме 2227526 руб. 44 коп, что в пределах утвержденных бюджетных назначений – 2292127 руб. 38 коп. 

     Перерасхода по кодам бюджетной классификации от утвержденных бюджетных назначений не установлено. 

Выборочной проверкой правильности отнесения расходов по кодам бюджетной классификации нарушений не установлено.

Проверкой расчетов по оплате труда установлено следующее:

  Оплата труда осуществляется на основании штатных расписаний, утвержденных Постановлениями главы администрации муниципального образования Вязовского сельсовета, распоряжений, табелей учета рабочего времени.

  Локальный нормативный акт – Решение № 36 от 22.12.2008 г. «Об утверждении положений» («Об оплате труда муниципальных служащих Администрации Вязовского сельсовета Щигровского района», «О премировании муниципальных служащих Администрации Вязовского сельсовета Щигровского района Курской области», «О материальной помощи и единовременной выплате при предоставлении ежегодного оплачиваемого отпуска муниципальным служащим Администрации Вязовского сельсовета Щигровского района», «О ежемесячной надбавке к должностному окладу за особые условия муниципальной службы муниципальным служащим Администрации Вязовского сельсовета Щигровского района»).

- Решение № 37 от 23.12.2011 г. «Положение о размере и условиях оплаты труда и гарантиях главы муниципального образования «Вязовский сельсовет»; 

- Положение «Об оплате труда работников муниципальных учреждений, по виду экономической деятельности «Деятельность библиотек, архивов, учреждений клубного типа» администрации Вязовского сельсовета Щигровского района Курской области - утверждено 15.11.2011 г. № 36.1

2015 год

На основании Распоряжения № 24-р от 23.07.2015 года заместителю главы Полевой Е.А. была выплачена материальная помощь в размере одного должностного оклада при предоставлении ежегодного оплачиваемого отпуска.

 В соответствии со ст. 217 НК РФ суммы материальной помощи, оказываемой работодателями своим работникам не превышающие 4000 рублей, не подлежат налогообложению (освобождаются от налогообложения). В расчетно-платежной ведомости № 7 за июль 2015 года на начисленную материальную помощь был начислен НДФЛ в размере 13%, таким образом не доплата за июль 2015 года Полевой Е. А. составила 520 руб., соответственно переплата НДФЛ составила 520 руб.

В расчетно-платежной ведомости № 10 за октябрь 2015 года заместителю администрации Полевой Е.А. сумма к выдаче составила 2211 руб., платежным поручением № 472919 от 03.11.2015г. заработная плата за 2-ю половину октября была перечислена в сумме - 4811 руб. переплата – 2600 руб. Удержанный НДФЛ в данной расчетно - платежной ведомости составил 4395 руб. по платежному поручению № 472923 от 03.11.2015 г. НДФЛ был перечислен в сумме 1795 руб., не до перечислено – 2600 руб.

В августе заведующей клубом Барышниковой Т.А. произошла переплата в сумме 364 руб., которая в последующих месяцах удержана не была.

В сентябре также Барышниковой Т.А. не правильно была рассчитана заработная плата, так как в табеле учета рабочего времени заведующей клубом было отработано 11 дней, а в расчетно-платежной ведомости заработная плата была рассчитана за 17 дней, таким образом было начислено больше на 1378 руб. 33 коп.

2016 год 

На основании Распоряжения № 8-рк от 12.05.2016 года заведующей МКУК «Вязовский сельский клуб» Барышниковой Т.А. была выплачена материальная помощь к юбилейной дате в размере 3744 руб.

 В соответствии со ст. 217 НК РФ суммы материальной помощи, оказываемой работодателями своим работникам не превышающие 4000 рублей, не подлежат налогообложению (освобождаются от налогообложения). В расчетно-платежной ведомости № 6 за июнь 2016 года на начисленную материальную помощь был начислен НДФЛ в размере 13%, таким образом не доплата за июнь 2016 года Барышниковой Т.А. составила 486 руб., соответственно переплата НДФЛ составила 486 руб.

Также, как и у Барышниковой Т.А. у заместителя главы Полевой Е.А. на материальную помощь был начислен НДФЛ – расчетно-платежная ведомость № 8 за август 2016 года. Не доплата за август Полевой Е.А. составила 520 руб., переплата НДФЛ – 520 руб.

В расчетно - платежной ведомости № 9 за сентябрь 2016 года у заместителя главы Полевой Е.А. из начисленной заработной платы 4264 руб. 45 коп. был удержан налог на доходы физических лиц в размере 190 руб., соответственно, сумма к выдаче составляет 4074 руб. 45 коп. В реестре денежных средств с результатами зачислений № 17 от 30.09.2016 г. видно, что Полевой Е.А. были зачислены денежные средства в размере 4264 руб. 45 коп. Переплата составила 190 руб. В последующих месяцах удержание не было произведено.

Проверкой банковских операций установлено следующее:

Произведенные операции по счетам подтверждены первичными документами и соответствующими записями оборотов, указанными в выписках по счетам.

Нарушений не установлено.

 Проверкой банковских операций установлено следующее:

 Произведенные операции по счетам подтверждены первичными документами и соответствующими записями оборотов, указанными в выписках по счетам.

Проверкой расчетов с подотчетными лицами установлено следующее:

   Распоряжением № 21 от 17.07.2015 г. «Об организации работы автомобиля «RENAULT DUSTER»» утверждены нормы ГСМ для списания бензина на автомобиль 10,0 литров на 100 км пробега, в соответствии с Распоряжением Минтранса России от 14.03.2008 № АМ-23-р (ред. от 14.07.2015) "О введении в действие методических рекомендаций "Нормы расхода топлив и смазочных материалов на автомобильном транспорте" прописано применение зимних надбавок в размере 10% от нормы. 

При выборочной проверке правильности оформления путевых листов нарушений не выявлено.

Акт по итогам контрольного мероприятия направлен:

- Главе Администрации Вязовского  сельсовета Щигровского района Курской области;
- Щигровскому межрайонному прокурору Катыхину И.В. (по запросу)
Председатель Контрольно-ревизионной                                                                                    комиссии   Муниципального образования                                                                                             «Щигровский район» Курской области                                            Т. Мищенко.                






      

