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Информация 
по итогам  проведенного контрольного мероприятия 
по проверке использовани я бюджетных средств,

 направленных на реалицацию программы 
«Развитие культуры в муниципальном образовании «Теребужский сельсовет» Щигровского района Курской области на 2017-2020годы»
1. Основание для проведения контрольного мероприятия:                                                                       













Пункт 7 плана работы Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Щигровский район» Курской области на 2019 год, утвержденного распоряжением председателя Контрольно-ревизионной комиссии от 18.12.2018 год  № 107 и распоряжение председателя Контрольно-ревизионной комиссии о проведении контрольного мероприятия от 09.01.2019 года  № 2.

2.  Предмет контрольного мероприятия:                                                                    Нормативные документы, финансовые и бухгалтерские документы по использованию средств бюджета.                                                                                                                           
3. Объекты контрольного мероприятия: 
-Администрация Теребужского сельсовета Щигровского района Курской области.
4. Цель контрольного мероприятия:  
Проверка правомерного,  целевого и эффективного использования  бюджетных средств.
 
                                                                                                                                                        5. Проверяемый период: 2017-2018 годы.
6. Срок проведения контрольного мероприятия: с 11.01.2019 года  по 01.02.2019 года.

В ходе проведения контрольного мероприятия  установлено следующее:

В проверяемом периоде проведена проверка использования бюджетных средств, направленных на реализацию программы «Развитие культуры в муниципальном образовании «Теребужский сельсовет» Щигровского района Курской области на 2017-2020 годы» за 2017 – 2018 годы. 
Программа «Развитие культуры в муниципальном образовании «Теребужский сельсовет» Щигровского района Курской области на 2017-2020 годы» была утверждена Постановлением Администрации Теребужского сельсовета № 90 от 14.11.2016 года.

Постановлениями № 108.3 от 14.11.2017 г., № 142 от 29.12.2017 г., № 35 от 03.04.2018 г., № 02.11.2018 г. и № 154 от 24.12.2018 г. были внесены изменения в Постановление № 90 от 14.11.2016 г. «Об утверждении муниципальной программу «Развитие культуры в муниципальном образовании «Теребужский сельсовет» Щигровского района Курской области на период 2017-2020 годы» в части финансирования.

Основанием для разработки Программа «Развитие культуры в муниципальном образовании «Теребужский сельсовет» Щигровского района Курской области на 2017-2020 годы» является Федеральный закон от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Субъектом бюджетного планирования программы является Администрация Теребужского сельсовета Щигровского района Курской области.

Муниципальная программа «Развитие культуры в муниципальном образовании «Теребужский сельсовет» Щигровского района Курской области на 2017-2020 годы» (далее – Программа) направлена на создание условий для культурного отдыха населения путем проведения культурно-досуговых мероприятий, эстетическое воспитание и художественное образование, формирование высоких духовно-нравственных качеств личности и общества, пользование учреждениями сферы культуры, доступ к культурным ценностям.

Программа рассчитана на 2017-2020 годы.

Целью Программы является – формирование единого культурного пространства на территории сельского поселения и условий для реализации на свободу творчества, участие в культурной жизни, пользование учреждениями культуры, удовлетворения культурных потребностей граждан.

Задачами Программы является – создание благоприятных условий для обеспечения жителей сельского поселения услугами культуры, модернизация работы учреждения культуры, а также организация качественного и эффективного функционирования сельского клуба в Теребужском сельсовете Щигровского района Курской области.

Программа включает в себя подпрограмму «Искусство» муниципальной программы «Развитие культуры в муниципальном образовании «Теребужский сельсовет» Щигровского района Курской области на 2017-2020 годы».

Целью подпрограммы является – развитие театрального и музыкального искусства в Теребужском сельсовете Щигровского района Курской области, создание условий для выявления и поддержки одаренных детей и молодежи.

  Задачами подпрограммы является:

- обеспечение равного доступа и популяризация среди населения Теребужского сельсовета Щигровского района Курской области в сфере театрального и музыкального искусства;

- выявление и поддержка одаренных детей и молодежи.

Руководствуясь распоряжением Правительства Российской Федерации от 28 декабря 2012 года № 2606-р «Об утверждении плана мероприятий «Изменения в отраслях социальной сферы, направленные на повышение эффективности сферы культуры» Администрация Теребужского сельсовета Постановлением № 9.1 от 04.03.2013 года утвердила план мероприятий («дорожная карта») «Изменения в отраслях социальной сферы, направленные на повышение эффективности сферы культуры». 

Целями плана мероприятий («дорожной кары») являются:

· развитие и сохранение кадрового потенциала учреждений культуры;

· сохранение культурного и исторического наследия населения Теребужского сельсовета Щигровского района, обеспечение доступа граждан к культурным ценностям и участию в культурной жизни, реализация творческого потенциала;

· создание благоприятных условий для устойчивого развития сферы культуры.

Финансирование мероприятий осуществляется за счет средств местного бюджета муниципального образования, предусмотренных подпрограммой и утвержденных решением Собрания депутатов о бюджете муниципального образования на очередной финансовый год и плановый период, а также за счет субсидий, направленных из областного бюджета. Объем средств, необходимый для финансирования Программы в соответствии с утвержденной Подпрограммой на 2017 год составляет – 374,606 тыс. руб., на 2018 год – 419,141 тыс. руб., на 2019 год – 385,776 тыс. руб., на 2020 год – 386,861 тыс. руб.

Утвержденный объем бюджетных ассигнований на финансовое обеспечение реализации муниципальной программы на 2017-2018 годы соответствует фактическому расходованию средств.

На основании предоставленного отчета об исполнении бюджета за 2017 год (ф.117g) на реализацию подпрограммы Развитие культуры в муниципальном образовании «Теребужский сельсовет» Щигровского района Курской области на 2017-2020 годы» были произведены расходы в сумме 374605 рублей 97 копеек. Расходы были произведены в том числе по: 

ВР 111 «Фонд оплаты труда учреждений» были произведены расходы в сумме 244074 руб. 42 коп;

ВР 119 «Взносы по обязательному социальному страхованию на выплаты по оплате труда работников и иные выплаты работникам учреждений» -  в сумме 73711 руб. 11 коп;

ВР 242 «Закупка товаров, работ, услуг в сфере информационно-коммуникационных технологий» в сумме 11800 руб. 

ВР 244 «Прочая закупка товаров, работ и услуг для государственных нужд» в сумме – 43323 руб. 72 коп.;

ВР 850 «Уплата налогов, сборов и иных платежей» - 1696 руб. 72 коп.;

 В период с 01.01.2017 г. по 31.12.2018 г. администрации Теребужского сельсовета Щигровского района Курской области предоставлялась субсидия из областного бюджета на софинансирование расходных обязательств муниципального образования на заработную плату и начисления на выплаты по оплате труда работников учреждений культуры муниципальных образований городских и сельских поселений.

     Между муниципальным образованием и комитетом по культуре Курской области было заключено Соглашение № 28/17 от 16.03.2017 г. на предоставление субсидий из областного бюджета в бюджет муниципального образования на заработную плату и начисления на выплаты по оплате труда работникам культуры в сумме 53559 руб., при наличии предусмотренных в нормативных актах органа местного самоуправления о местном бюджете бюджетных ассигнований в размере 283454 рубля.

     В контрольно-ревизионную комиссию были представлены Дополнительные соглашения № 28/17-1 от 10.04.2017 г., № 28/17-1 от 29.08.2017 г. и 28/17-2 от 15.12.2017 года к соглашению № 28/17 от 16 марта 2017 года между комитетом по культуре Курской области и Администрацией муниципального образования «Теребужский сельсовет» Щигровского района Курской области о предоставлении в 2017 году субсидии из областного бюджета местному бюджету муниципального образования «Теребужский сельсовет» Щигровского района Курской области на софинансирование расходных обязательств муниципального образования на заработную плату и начисления на выплаты по оплате труда работников учреждений культуры муниципальных образований городских и сельских поселений, где были внесены изменения в размер бюджетных ассигнований местного и областного бюджетов. Общий объем финансирования составил – 316471 руб., из которого местный бюджет составил – 183723 руб., областной бюджет – 132748 рублей. 

     Согласно отчету об исполнении бюджета муниципального образования «Теребужский сельсовет» за 2017 год по Р/ПР 0801 «Культура» ЦСР 0110113330 «Оплата труда работников учреждений культуры муниципальных образований городских и сельских поселений» ВР 100 «Расходы на выплаты персоналу  в целях обеспечения выполнения функций государственными (муниципальными) органами, казенными учреждениями, органами управления государственными внебюджетными фондами» были утверждены бюджетные ассигнования и лимиты бюджетных обязательств в сумме 132748 руб. за счет средств, полученных из областного бюджета Курской области в виде субсидий на выплату заработной платы и начисления на выплаты по оплате труда работникам муниципальных учреждений культуры – МКУК «Теребужский СДК».

    В 2018 году также было заключено Соглашение № 28/14 от 06.03.2018 г. на предоставление субсидий из областного бюджета в бюджет муниципального образования на заработную плату и начисления на выплаты по оплате труда работникам культуры в сумме 118693 руб., при наличии предусмотренных в нормативных актах органа местного самоуправления о местном бюджете бюджетных ассигнований в размере 195300 рубля.

     В контрольно-ревизионную комиссию было представлено Дополнительное соглашение от 08.10.2018 г. к соглашению № 28/14 от 06 марта 2018 года между комитетом по культуре Курской области и Администрацией муниципального образования «Теребужский сельсовет» Щигровского района Курской области о предоставлении в 2018 году субсидии из областного бюджета местному бюджету муниципального образования «Теребужский сельсовет» Щигровского района Курской области на софинансирование расходных обязательств муниципального образования на заработную плату и начисления на выплаты по оплате труда работников учреждений культуры муниципальных образований городских и сельских поселений, где были внесены изменения в размер бюджетных ассигнований местного и областного бюджетов. Общий объем финансирования составил – 343138 руб. 98 коп., из которого местный бюджет составил – 224445 руб. 98 коп., областной бюджет – 118693 рубля. 

     Согласно отчету об исполнении бюджета муниципального образования «Теребужский сельсовет» за 2018 год по Р/ПР 0801 «Культура» ЦСР 0110113330 «Оплата труда работников учреждений культуры муниципальных образований городских и сельских поселений» ВР 100 «Расходы на выплаты персоналу  в целях обеспечения выполнения функций государственными (муниципальными) органами, казенными учреждениями, органами управления государственными внебюджетными фондами» были утверждены бюджетные ассигнования и лимиты бюджетных обязательств в сумме 118693 руб. за счет средств, полученных из областного бюджета Курской области в виде субсидий на выплату заработной платы и начисления на выплаты по оплате труда работникам муниципальных учреждений культуры – МКУК «Теребужский СДК».

На основании предоставленного отчета об исполнении бюджета за 2018 год (ф.117g) на реализацию подпрограммы «Развитие культуры в муниципальном образовании «Теребужский сельсовет» Щигровского района Курской области на 2017-2020 годы» были произведены расходы в сумме 419141 рублей 08 копеек. Расходы были произведены в том числе по: 

ВР 111 «Фонд оплаты труда учреждений» были произведены расходы в сумме 263547 руб. 60 коп;

ВР 119 «Взносы по обязательному социальному страхованию на выплаты по оплате труда работников и иные выплаты работникам учреждений» -  в сумме 79591 руб. 38 коп;

ВР 242 «Закупка товаров, работ, услуг в сфере информационно-коммуникационных технологий» в сумме 8980 руб. 

ВР 244 «Прочая закупка товаров, работ и услуг для государственных нужд» в сумме – 65780 руб. 61 коп.;

ВР 850 «Уплата налогов, сборов и иных платежей» - 1241 руб. 49 коп.;

  Оплата труда осуществляется на основании штатных расписаний, утвержденных Распоряжениями Главы администрации Теребужского сельсовета.
      Локальный нормативный акт – Положение об оплате труда работников муниципальных казенных учреждений, по виду экономической деятельности «Деятельность библиотек, архивов, учреждений клубного типа» Администрации Теребужского сельсовета Щигровского района Курской области – утвержденное Решением Собрания депутатов Теребужского сельсовета Щигровского района Курской области № 39 от 13.12.2011 года.

Уровень финансирования мероприятий программы за период 2017 – 2018 годы составил 100 %. (запланированные программой объемы – 793747,05 руб., исполнение составило – 793747,05 руб.).

Предоставлены отчеты об исполнении плана реализации муниципальной программы «Развитие культуры в муниципальном образовании «Теребужский сельсовет» Щигровского района Курской области на период 2017-2020 годы» за 2017-20118 годы, утвержденные Постановлениями № 149 от 29.12.2017 года и № 165 от 24.12.2018 года Администрацией Теребужского сельсовета.

Проверкой полноты и своевременности составления бухгалтерских документов и отражения операций в бухгалтерском учете нарушений не установлено.

Отчет по итогам контрольного мероприятия направлен:

- Главе Администрации Теребужского сельсовета Щигровского района Курской области;
- Щигровскому межрайонному прокурору Катыхину И.В. (по запросу)
Председатель Контрольно-ревизионной                                                                                    комиссии   Муниципального образования                                                                                             «Щигровский район» Курской области                                            Т. Мищенко.                






      

