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Информация по итогам  проведенного контрольного мероприятия по проведению аудита эффективности использования бюджетных средств, а так же финансово-хозяйственной деятельности Большезмеинского сельсовета Щигровского района Курской области за 2015-2017гг.
1. Основание для проведения контрольного мероприятия:                                                                       













Пункт 9 плана работы Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Щигровский район» Курской области на 2019 год, утвержденного распоряжением председателя Контрольно-ревизионной комиссии от 18.12.2018 г.  № 107 и распоряжение председателя Контрольно-ревизионной комиссии о проведении контрольного мероприятия от 01.02.2019 года  № 4.

2.  Предмет контрольного мероприятия:                                                                    Нормативные документы, финансовые и бухгалтерские документы по использованию средств бюджета.                                                                                                                           
3. Объекты контрольного мероприятия: 
-Администрация Большезмеинского  сельсовета Щигровского района Курской области.
4. Цель контрольного мероприятия:  
Проведение аудита эффективности использования бюджетных средств , а так же финансово-хозяйственной деятельности. 
                                                                                                                                                        5. Проверяемый период: 2015-2017 годы.
6. Срок проведения контрольного мероприятия: с 01.02.2019 года  по 28.02.2019 года.

В ходе проведения контрольного мероприятия  установлено следующее:

                                                                                                                                              Анализ исполнения расходов за период 2015-2017 годы.

     За 2015 год в целом расходы исполнены в сумме 1919601 руб. 70 коп, что в пределах утвержденных бюджетных назначений – 2091949 руб. 30 коп.  

     За 2016 год расходы исполнены в сумме 1655715 руб. 61 коп, что в пределах утвержденных бюджетных назначений – 1763529 руб. 69 коп.

     За 2017 год расходы исполнены в сумме 1451251 руб. 62 коп, что в пределах утвержденных бюджетных назначений – 1506495 руб. 70 коп. 

     Перерасхода по кодам бюджетной классификации от утвержденных бюджетных назначений не установлено. 

Выборочной проверкой правильности отнесения расходов по кодам бюджетной классификации нарушений не установлено.

Проверкой расчетов по оплате труда установлено следующее:

  Оплата труда осуществляется на основании штатных расписаний, утвержденных Постановлениями главы администрации муниципального образования Большезмеинского сельсовета, распоряжений, табелей учета рабочего времени.

  Локальный нормативный акт – Решение № 13.4 от 28.09.2007 г. «О денежном содержании муниципальных служащих Администрации Большезмеинского сельсовета Щигровского района»; 

- Решение № 10.3 от 22.04.2016г. «О внесении изменений в решение Собрания депутатов Большезмеинского сельсовета Щигровского района Курской области от 28.09.2007 г. № 13.4 «О денежном содержании муниципальных служащих Администрации Большезмеинского сельсовета Щигровского района»; 

- Постановление № 20.1 от 20.04.2016 г. «Об установлении надбавки к должностному окладу за особые условия муниципальной службы муниципальным служащим Большезмеинского сельсовета Щигровского района Курской области;

- Решение № 2-8-6 от 10.10.2016г. «О внесении изменений в решение Собрания депутатов Большезмеинского сельсовета Щигровского района Курской области от 28.09.2007 г. № 13.4 «О денежном содержании муниципальных служащих Администрации Большезмеинского сельсовета Щигровского района»; 

- Решение № 15.2 от 27.09.2012 г. «О внесении изменений в решение Собрания депутатов Большезмеинского сельсовета Щигровского района Курской области от 04.06.2012г. № 9.2 «О размере оплаты труда Главы Большезмеинского сельсовета Щигровского района»; 

- Решение № 10.2 от 22.04.2016 г. «О внесении изменений в решение Собрания депутатов Большезмеинского сельсовета Щигровского района Курской области от 27.09.2012 г. № 15.2 «О размере оплаты труда Главы Большезмеинского сельсовета Щигровского района»; 

- Решение № 2-7-6 от 10.10.2016 г. «О внесении изменений в решение Собрания депутатов Большезмеинского сельсовета Щигровского района Курской области от 22.04.2016 г. № 10.2 «О размере оплаты труда Главы Большезмеинского сельсовета Щигровского района»; 

- Положение «Об оплате труда работников муниципальных учреждений, по виду экономической деятельности «Деятельность библиотек, архивов, учреждений клубного типа» администрации Большезмеинского сельсовета Щигровского района Курской области – утверждено 01.02.2013 г. № 2.2;

- Решение № 15.4 от 15.12.2015 г. «О внесении изменений в решение Собрания депутатов Большезмеинского сельсовета Щигровского района Курской области от 01.02.2013 г. № 2.2 «Об оплате труда работников муниципальных учреждений, по виду экономической деятельности «Деятельность библиотек, архивов, учреждений клубного типа» администрации Большезмеинского сельсовета Щигровского района Курской области;

- Решение № 4.2 от 02.04.2014 г. «Об утверждении Положения по оплате труда специалисту по воинскому учету»;

- Решение № 15.3 от 27.09.2012г. «О внесении изменений в решение Собрания депутатов Большезмеинского сельсовета Щигровского района Курской области от 04.06.2012г. № 9.3 «Об установлении размеров должностных 

окладов и ежемесячного денежного поощрения муниципальным служащим Администрации Большезмеинского сельсовета Щигровского района Курской области»;

- Постановление № 14 от 03.06.2009 г. «Об установлении надбавки к должностному окладу за особые условия муниципальной службы муниципальным служащим Большезмеинского сельсовета Щигровского района Курской области. 

При выборочной проверке начисления заработной платы нарушений не установлено.

По состоянию на 01.01.2018г. задолженности по фондам в Межрайонную ИФНС России № 8 по Курской области, ГУ Курское региональное отделение ФСС РФ и в УПФР по г. Щигры нет.

При проверке кассовых операций нарушений не установлено.

Проверкой банковских операций установлено следующее:

Произведенные операции по счетам подтверждены первичными документами и соответствующими записями оборотов, указанными в выписках по счетам.

Нарушений не установлено.

При выборочной проверке состояния бухгалтерского учета установлено, что бухгалтерский учет осуществляется в соответствии с действующим законодательством на основании Федерального Закона «О бухгалтерском учете» от 06.12.2011 г. № 402-ФЗ; инструкцией по бухгалтерскому учету от 06.12.2010г. № 162н.

Нарушений не установлено.

 Проверкой банковских операций установлено следующее:

Произведенные операции по счетам подтверждены первичными документами и соответствующими записями оборотов, указанными в выписках по счетам.

Проверкой расчетов с подотчетными лицами установлено следующее:

   Распоряжением № 48-р от 14.11.2014 г. «Об установлении норм расхода топлива на служебный автомобиль» утверждены нормы ГСМ на автомобиль CHEVROLET NIVA 212300-55 в размере 10,8 л на 100 км пробега, также прописано применение зимних надбавок в размере 10% на период с 01 ноября по 31 марта.

При выборочной проверке правильности оформления путевых листов нарушений не выявлено.

Отчет по итогам контрольного мероприятия направлен:

- Главе Администрации Большезмеинского сельсовета Щигровского района Курской области;
- Щигровскому межрайонному прокурору  (по запросу)
