PAGE  
4

Информация по итогам  проведенного контрольного мероприятия по проверке правомерности, экономичного, целевого и эффективного использования бюджетных средств, а так же финансово-хозяйственной деятельности Вишневского сельсовета Щигровского района Курской области за 2015-2017гг.
1. Основание для проведения контрольного мероприятия:                                                                       













Пункт 11 плана работы Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Щигровский район» Курской области на 2019 год, утвержденного распоряжением председателя Контрольно-ревизионной комиссии от 18.12.2018 г.  № 107 и распоряжение председателя Контрольно-ревизионной комиссии о проведении контрольного мероприятия от 28.02.2019 года  № 7.

2.  Предмет контрольного мероприятия:                                                                    Нормативные документы, финансовые и бухгалтерские документы по использованию средств бюджета.                                                                                                                           
3. Объекты контрольного мероприятия: 
-Администрация Вишневского  сельсовета Щигровского района Курской области.
4. Цель контрольного мероприятия:  
  -  Проверка правомерности, экономичного, целевого и эффективного использования бюджетных средств, а так же финансово-хозяйственной деятельности.                                                                                                                      5. Проверяемый период: 2015-2017 годы.
6. Срок проведения контрольного мероприятия: с 01.03.2019 года  по 29.03.2019 года.

В ходе проведения контрольного мероприятия  установлено следующее:

                          Анализ исполнения расходов за период 2015-2017 годы.

     За 2015 год в целом расходы исполнены в сумме 2289295 руб. 81 коп, что в пределах утвержденных бюджетных назначений – 2809824 руб. 02 коп.  

     За 2016 год расходы исполнены в сумме 2087644 руб. 22 коп, что в пределах утвержденных бюджетных назначений – 2253460 руб. 21 коп.

     За 2017 год расходы исполнены в сумме 2155541 руб. 36 коп, что в пределах утвержденных бюджетных назначений – 2230307 руб. 35 коп. 

     Перерасхода по кодам бюджетной классификации от утвержденных бюджетных назначений не установлено. 

Выборочной проверкой правильности отнесения расходов по кодам бюджетной классификации нарушений не установлено.

   Муниципальный контракт возмездного оказания услуг № 1ВД от 30.06.2017г. был заключен Администрацией Вишневского сельсовета с МУП «Жилищно-коммунальное хозяйство Щигровского района» на оказание услуг по вырубке деревьев и кустарников, на автомобильных дорогах общего пользования местного значения. К данному муниципальному контракту был составлен только один акт приемки оказанных услуг от 05.07.2017 года, где указано некорректное время выполненных работ (время, затраченное на вырубку деревьев и кустарников – 15,462 часа на сумму 20100 руб.).

Проверкой расчетов по оплате труда установлено следующее:

  Оплата труда осуществляется на основании штатных расписаний, утвержденных Постановлениями главы администрации муниципального образования Вишневского сельсовета, распоряжений, табелей учета рабочего времени.

  Локальный нормативный акт – Постановление № 3 от 19.02.2007 г. «О денежном содержании муниципальных служащих Администрации Вишневского сельсовета Щигровского района и об утверждении штатной численности Администрации Вишневского сельсовета Щигровского района, условиях премирования»; 

- Решение № 205 от 10.09.2007 г. «О денежном содержании муниципальных служащих Администрации Вишневского сельсовета Щигровского района»;

- Решение № 46 от 18.06.2013 г. «О внесении изменений и дополнений в решение Собрания депутатов Вишневского сельсовета Щигровского района Курской области от 10.09.2007 г. № 205 «О денежном содержании муниципальных служащих Администрации Вишневского сельсовета Щигровского района»; 

- Постановление № 125 от 31.12.2014 г. «О внесении изменений в постановление Администрации Вишневского сельсовета Щигровского района от 28.06.2013 г. № 22 О денежном содержании муниципальных служащих Администрации Вишневского сельсовета Щигровского района Курской области, условиях премирования»;

- Решение № 17-51-6 от 03.11.2017г. «Об установлении размера ежемесячного денежного поощрения муниципальным служащим Администрации Вишневского сельсовета Щигровского района Курской области»; 

- Решение № 151 от 12.01.2012 г. «О внесении изменений в решение Собрания депутатов Вишневского сельсовета Щигровского района от 04.05.2009г. № 63-а «О денежном вознаграждении и денежном поощрении Главы Вишневского сельсовета Щигровского района»; 

- Решение № 17-52-6 от 03.11.2017 г. «О внесении изменений в решение Собрания депутатов Вишневского сельсовета Щигровского района от 12.01.2012г. № 151 «О денежном вознаграждении денежном поощрении Главы Вишневского сельсовета Щигровского района»; 

- Положение «Об оплате труда работников муниципальных казенных учреждений по виду экономической деятельности «Деятельность библиотек, архивов, учреждений клубного типа» Вишневского сельсовета Щигровского района Курской области - утверждено 20.12.2010 г. № 116а;

- Решение № 36 от 18.05.2011 г. «Об утверждении мер социальной поддержки работникам муниципальных учреждений культуры Вишневского сельсовета Щигровского района Курской области».

    В соответствии с действующим законодательством полномочия Главы сельского поселения начинаются со дня вступления в должность и прекращаются в день вступления в должность вновь избранного Главы сельского поселения. Следовательно, при прекращении полномочий Главу администрации должны были уволить, сделать соответствующие записи в трудовой книжке и на основании ст.140 ТК РФ произвести окончательный расчет.

    На основании Решения Собрания депутатов Вишневского сельсовета Щигровского района Курской области № 128 от 30.10.2015 года «О главе Вишневского сельсовета Щигровского района Курской области» было решено считать Усова Алексея Владимировича избранным Главой Вишневского сельсовета, решение вступило в силу с 12 декабря 2015 года.

        В нарушении части 3 статьи 40 Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», части 2 статьи 77 и статьи 140 Трудового кодекса Российской Федерации Глава администрации Вишневского сельсовета уволен не был.

При выборочной проверке начисления заработной платы было установлено следующее:

      Распоряжением Главы Вишневского сельсовета Щигровского района Курской области № 21-р от 15.06.2015 года обязанности по ведению военно-учетного стола были возложены на заместителя Главы администрации Минаеву Л. Н. с оплатой в размере 3177 руб., в июле 2015 года Минаевой Л.Н. было отработано 8 дней за которые ей было перечислено 1681 руб. 82 коп. За 8 рабочих дней ей полагалось выплатить 961 руб. 04 коп. Излишне выплаченная сумма составляет 730 руб. 78 коп.

В расчетно-платежной ведомости за октябрь 2015 года заместителю главы Минаевой Л.Н. сумма к выдаче составила 7024 руб. 40 коп., платежным поручением № 457762 от 30.10.2015 года заработная плата за 2-ю половину октября 2015 года была выплачена в размере 7224 руб. 40 коп. Излишне перечисленная сумма составляет 200 рублей.

За период 2015 - 2016 годов работникам администрации Вишневского сельсовета и МКУК «Вишневский ЦСДК» был не верно произведен расчет отпусков, в результате чего произошла переплата денежных средств. Таким образом в 2015 году переплата: Главе администрации Усову А.В. – 1387 руб. 70 коп., заместителю главы Минаевой Л.Н. – 2945 руб. 80 коп., начальнику отдела Куракуловой С.В. – 1281 руб. 57 коп., директору МКУК «Вишневский ЦСДК» Кретовой М.Б. – 1112 руб. 84 коп.;

В 2016 году: Главе администрации Усову А.В. – 1425 руб. 95 коп., заместителю главы Минаевой Л.Н. – 3448 руб. 95 коп., по военно-учетному столу – 538 руб. 20 коп., начальнику отдела Куракуловой С.В. – 3554 руб. 50 коп., директору МКУК «Вишневский ЦСДК» Кретовой М.Б. – 1495 руб. 28 коп., художественному руководителю Денисовой Н.О. – 723 руб. 60 коп.

На основании выписки из приказа № 4 от 12.02.2017 года художественный руководитель Денисова Н.О. была уволена, при окончательном расчете ей полагалась компенсация за 20 дней неиспользованного отпуска, что подтверждается запиской – расчетом № 1 от 15.02.2017 г., но сам расчет компенсации был рассчитан за 11 дней. Таким образом, Денисовой Н.О. не была начислена компенсация неиспользованного отпуска за 8 дней в размере 2439 руб. 37 коп.

По состоянию на 01.01.2018г. задолженности по фондам в Межрайонную ИФНС России № 8 по Курской области, ГУ Курское региональное отделение ФСС РФ и в УПФР по г. Щигры нет.

При проверке кассовых операций нарушений не установлено.

Проверкой банковских операций установлено следующее:

Произведенные операции по счетам подтверждены первичными документами и соответствующими записями оборотов, указанными в выписках по счетам.

Нарушений не установлено.

Отчет по итогам контрольного мероприятия направлен:

- Главе Администрации Вишневского сельсовета Щигровского района Курской области;
- Щигровскому межрайонному прокурору  (по запросу)
