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Информация по итогам 
контрольного мероприятия о проведении аудита в сфере закупок Администрации Мелехинского сельсовета  Щигровского  района Курской области за 2018 год.
1. Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 14 плана работы Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Щигровский район» Курской области на 2019 год, утвержденного распоряжением председателя Контрольно-ревизионной комиссии от 18.12.2018 года № 107 и распоряжение председателя Контрольно-ревизионной комиссии о проведении контрольного мероприятия от 02.04.2019 года № 25.

2. Предмет контрольного мероприятия: нормативные документы, планы-графики, договора, извещения, протоколы, финансовые и бухгалтерские  документы по организации и проведению закупок.
    3. Объекты контрольного мероприятия: 
Администрация Мелехинского сельсовета Щигровского района Курской области;
 4. Цель контрольного мероприятия: Проверка организации и проведения закупок, эффективного использования бюджетных средств.
5. Срок проведения контрольного мероприятия: с 06.05.2019 года по 27.05.2019 года.
 6. Проверяемый период: с 01.01.2018г.  по 31.12.2018г.

Проверкой установлено:
Аудит организации закупок.

        При проведении аудита организации закупок Заказчика установлено, что в соответствии с ч.2 ст.38, ч.28 ст.112 44-ФЗ в администрации Мелехинского сельсовета Распоряжением № 10/1-р от 31.10.2017 года с соблюдением установленных сроков был назначен ответственный управляющий за осуществление закупок – контрактный управляющий, Постановлением № 6 от 20.02.2014г. утверждено Положение о контрактной службе, Постановлением № 8 от 20.02.2014 г. утверждено Положение о единой комиссии по осуществлению закупок для обеспечения нужд заказчиков муниципального образования «Мелехинский сельсовет».  

Положение о Единой комиссии по осуществлению закупок для обеспечения нужд заказчиков определяет цели, задачи, функции, полномочия и порядок деятельности единой комиссии, а также определяет права, обязанности и ответственность членов единой комиссии. Единая комиссия создается в целях проведения конкурсов (открытого конкурса, конкурса с ограниченным участием, двухэтапного конкурса, закрытого конкурса, конкурса с ограниченным участием, закрытого двухэтапного конкурса), аукционов (в электронной форме или закрытый аукцион), запросов котировок, запросов предложений. 
Аудит планирования закупок.

        В ходе анализа планов-графиков размещения заказов на 2018 год, порядка формирования, утверждения и ведения планов-графиков, а также порядка его размещения в открытом доступе на официальном сайте в сети «Интернет» www.zakupki.gov.ru установлено следующее:

     В соответствии со ст. 21  Федерального закона № 44-ФЗ,   Порядка размещения на официальном сайте планов-графиков размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков и формы планов-графиков размещения заказа на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков планы-графики размещения заказов на 2018 год на официальном сайте в сети «Интернет» www.zakupki.gov.ru опубликованы Заказчиком в установленный срок. 

    По Администрации Мелехинского сельсовета на 2018 год план закупок и план-график закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд Администрации Мелехинского сельсовета утверждены постановлениями администрации № 167, № 168 от 22.12.2017 г.; план закупок и план – график закупок на 2018 год по МКУК «Мелехинский сельский Дом культуры» утверждены приказами № 3, № 3а от 22.12.2017 г. МКУК «Мелехинским сельским Домом культуры»; план – график закупок и план закупок на 2018 год по МКУ «Служба хозяйственного обеспечения Администрации Мелехинского сельсовета» были утверждены приказами № 21 и № 22 от 22.12.2017 г. МКУ «Службой хозяйственного обеспечения Администрации Мелехинского сельсовета».

  При изменении сроков приобретения товаров, работ, услуг, способа размещения заказа, а также при изменении более чем на 10% стоимости планируемых к приобретению товаров, работ, услуг, выявленных в результате подготовки к размещению конкретного заказа, вследствие чего невозможно размещение заказа на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг в соответствии с начальной (максимальной) ценой контракта предусмотренной планом-графиком, ответственным лицом вносились изменения в планы-графики и планы закупок размещения заказов на 2018 год и были опубликованы на официальном сайте www.zakupki.gov.ru. 

На основании Постановлений Администрации Мелехинского сельсовета № 15, № 15/1 от 28.02.2018 г., № 23, № 22 от 26.04.2018 г., № 94, № 95 от 29.10.2018 г., № 2, № 3 от 17.01.2019 г. изменения вносились в планы закупок и планы-графики закупок по администрации Мелехинского сельсовета.

На основании приказов МКУК «Мелехинский сельский Дом культуры» № 1, № 1а от 28.02.2018 г., № 2, № 2а от 26.04.2018 г., № 1, № 1а от 17.01.2019 г. изменения вносились в планы закупок и планы- графики закупок по МКУК «Мелехинскому сельскому Дому культуры».

На основании приказов МКУ «Служба хозяйственного обеспечения Администрации Мелехинского сельсовета» № 3, № 4 от 08.02.2018г., № 5, № 6 от 28.02.2018 г., № 7, № 8 от 26.04.2018 г., № 9, № 8 от 29.10.2018 г., № 1, № 2 от 17.01.2019 г. изменения вносились в планы закупок и планы- графики закупок по МКУ «Служба хозяйственного обеспечения Администрации Мелехинского сельсовета».

       При осуществлении закупок в 2018 году администрацией не были использованы конкурентные способы определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей) в виде аукционов в электронной форме. Закупки в 2018 году осуществлялись у единственного поставщика. 

Аудит документации (извещений) о закупках.

      При проверке наличия признаков ограничения доступа к информации о закупках, приводящего к необоснованному ограничению числа участников закупок, нарушений не установлено. В результате поиска на официальном сайте закупки, подлежащие размещению в единой информационной системе, обнаруживаются в открытом и свободном доступе. Таким образом, соблюдаются установленные ст. 7 Федерального закона №44-ФЗ принципы открытости и прозрачности в сфере закупок.

В 2018 году был объявлен предварительный отбор участников закупки в целях оказания гуманитарной помощи либо ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций природного или техногенного характера для включения в перечень поставщиков и последующего осуществления закупок у них товаров, работ, услуг путем проведения запроса котировок на поставку товаров, работ, услуг, необходимых для оказания гуманитарной помощи либо ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций природного или техногенного характера на территории Мелехинского сельсовета Щигровского района Курской области на 2018 год. Дата и время начала срока подачи заявок на участие в предварительном отборе – 30.03.2018 г. 08:00, дата и время окончания срока подачи заявок на участие в предварительном отборе – 19.04.2018 г. 17:00, дата и время проведения предварительного отбора – 20.04.2018 г. 10:00. Исходя из протокола предварительного отбора от 20.04.2018 г. выявлено, что для участия в предварительном отборе до окончания, указанного в извещении о проведении предварительного отбора срока подачи заявок не было подано ни одной заявки.

Аудит закупок у единственного поставщика.

      При проведении аудита обоснования и законности выбора способа определения поставщика (подрядчика, исполнителя) при закупке у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) нарушений не установлено. Применения данного способа определения поставщика (подрядчика, исполнителя) в неустановленных случаях не обнаружено. Закупки у единственного поставщика в 2018 году осуществлялись в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013г. № 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд". 

В ходе аудита совокупного годового объема закупок у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) установлено, что объемы закупок у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) на сумму не более 100 000 руб., осуществленных администрацией за истекший период 2018 года, соответствуют требованиям, установленным п. 4 ч. 1 ст. 93 Федерального закона № 44-ФЗ. 

Аудит исполнения муниципальных контрактов.
    Дополнительных соглашений к контрактам не обнаружено. При проведении аудита наличия экспертизы результатов, предусмотренных контрактами, и отчетов о результатах отдельного этапа исполнения контрактов, о поставленных товарах, выполненных работах или оказанных услугах установлено, что экспертиза и приемка поставленных товаров по контрактам осуществлялись в соответствии с ч. 3, ч. 7 ст. 94 Федерального закона № 44-ФЗ Заказчиком своими силами. Документами, подтверждающими приемку поставленных товаров Заказчиками, являются подписанные ответственными должностными лицами товаросопроводительные документы (товарные накладные, счета-фактуры). 

В ходе аудита действий Заказчика по реализации условий контрактов, включая своевременность расчетов по контрактам, нарушений не установлено. Расчеты по контрактам проведены с соблюдением установленных сроков. Приемка товаров (работ, услуг) осуществлялась также с соблюдением сроков и порядка, установленных контрактами. Претензий Заказчика по соответствию поставленных товаров, выполненных работ, оказанных услуг требованиям, установленным в контактах, не установлено.

В ходе проверки и оценки целевого характера использования поставленных товаров, результатов выполненных работ и оказанных услуг нарушений не установлено. Товары, поставленные в рамках исполнения контрактов используются по целевому назначению.

В соответствии с п.4 ст.30 Федерального Закона № 44-ФЗ администрацией Мелехинского сельсовета и Муниципальным казенным учреждением «Служба хозяйственного обеспечения Администрации Мелехинского сельсовета Щигровского района Курской области» в установленные Законом сроки был опубликован отчет «Об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций за 2018 отчетный год», который отражает совокупный годовой объем закупок в отчетном году.

Отчет об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций за 2018 год по МКУК «Мелехинский сельский Дом культуры» был опубликован с нарушением срока (12.04.2019 г.), что является не соответствием ст. 30 п. 4 Федерального Закона № 44-ФЗ.

В нарушение п. 10 Требований к формированию, утверждению и ведению плана-графика закупок товаров, работ услуг для обеспечения нужд субъекта Российской Федерации и муниципальных нужд, утвержденных Постановлением Правительства РФ № 554 от 05.06.2015 г., контрактным управляющим не были внесены изменения в план закупок и в план-график закупок по Администрации Мелехинского сельсовета. Разница между утвержденным совокупным годовым объемом закупок (228,27232 тыс. руб.) и фактически произведенными расходами (209,64285 тыс. руб.) составляет 18,62947 тыс. руб.

Также, контрактным управляющим не были внесены изменения в план закупок и в план-график закупок по МКУ «Служба хозяйственного обеспечения Администрации Мелехинского сельсовета» - разница между утвержденным совокупным годовым объемом закупок (162,078 тыс. руб.) и фактически произведенными расходами (173,26106 тыс. руб.) составляет 11,18306 тыс. руб., что является нарушением ст. 17, ст. 21 Федерального Закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд".
Аудит обеспечительных мер и мер ответственности.

В ходе выборочного аудита установлено, что в применении обеспечительных мер и мер ответственности к поставщикам (подрядчикам, исполнителям) со стороны Заказчика в проверяемом периоде не было необходимости в связи с тем, что поставщики (подрядчики, исполнители), добросовестно заключили контракты и исполнили свои обязательства в рамках исполнения условий заключенных контрактов.

Отчет по итогам контрольного мероприятия направлен:

- Главе Щигровского района;

- Щигровскому межрайонному прокурору (по запросу)
