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Информация по итогам 
контрольного мероприятия о проведении аудита в сфере закупок в МКРУ «Централизованная бухгалтерия учреждений культуры Щигровского  района» Курской области за 2018 год.
1. Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 13 плана работы Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Щигровский район» Курской области на 2019 год, утвержденного распоряжением председателя Контрольно-ревизионной комиссии от 18.12.2018 года № 107 и распоряжение председателя Контрольно-ревизионной комиссии о проведении контрольного мероприятия от 01.04.2019 года № 24.

2. Предмет контрольного мероприятия: нормативные документы, финансовые и бухгалтерские  документы по организации и проведению закупок.
    3. Объекты контрольного мероприятия: 
МКРУ «Централизованная бухгалтерия учреждений культуры Щигровского района Курской области;
   4. Цель контрольного мероприятия: Проверка организации и проведения закупок, эффективного использования бюджетных средств.
5. Срок проведения контрольного мероприятия: с 06.05.2019 года по 27.05.2019 года.
6. Проверяемый период: с 01.01.2018г. по 31.12.2018г.

Проверкой установлено:
Приказом МКРУ «Щигровская ЦБ учреждений культуры»  №11 от 29 февраля 2016г. «О назначении должностного лица, ответственного за осуществление закупок (контрактного управляющего)» в целях организации деятельности МКРУ «Щигровская ЦБ учреждений культуры» при осуществлении закупок для собственных нужд в соответствии со ст. 38 Федерального закона от 5 апреля 2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»  контрактным управляющим назначена ведущий экономист Голдинова О.В.

Голдинова О.В. прошла повышение квалификации в 2016г. по дополнительной профессиональной программе «Контрактная система в сфере закупок товаров, работ и услуг» в Московском финансово-экономическом институте; удостоверение о повышении квалификации регистрационный номер 4811/УО.

Приказом начальника учреждения Скворцовой О.В.  №39  от 29.12.2017 г. «О создании Единой комиссии по осуществлению закупок»» утвержден следующий состав единой комиссии по осуществлению закупок:

- Скворцова О.В.- председатель;

- Голдинова О.В. – ведущий экономист, удостоверение о повышении квалификации № 4811/УО;

- Васина Е.А. – бухгалтер;

- Тишина М.И. – зам. начальника Управления по делам культуры, молодежи и спорту (по согласованию), удостоверение о повышении квалификации по программе «Управление государственными и муниципальными заказами» №462400839549;

- Корнилова Е.А. – библиотекарь (по согласованию), удостоверение о повышении квалификации по программе «Контрактная система в сфере закупок товаров, работ и услуг» рег. № 6120/УО.

Положение о Единой комиссии по осуществлению закупок также  утверждено приказом № 39 от 29 декабря 2017 г.

Специализированные организации для выполнения отдельных функций заказчика в сфере закупок в проверяемом периоде не привлекались.

Проверкой установлено, что объемы бюджетных ассигнований на 2018 год доведены учреждению уведомлением о бюджетных ассигнованиях от 27 декабря 2017 г.

План закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд субъектов РФ и муниципальных нужд на 2018 финансовый год и на плановый период 2019 и 2020 годов  утвержден приказом № 33 от 27.12.2017 г, опубликован в ЕИС в сфере закупок 28.12.2017 г.; план-график закупок товаров, работ, услуг на 2018 финансовый год утвержден приказом №33 от 27.12.2017 г.,  опубликован на официальном сайте www.zakupki.gov.ru 28.12.2017  г., т.е. в соответствии с требованиями положений ст.17, ст.21 ФЗ № 44-ФЗ.

Начальная (максимальная) цена контракта формировалась в плане – графике на основании выделенных бюджетных ассигнований и ценовой политики 2017 года.

Изменения в план закупок и план-график закупок в 2018 году вносились на основании приказов «О внесении изменений в годовой план график и план закупок на 2018 финансовый год и на плановый период 2019 и 2020 годов»:

- № 8 от 05.07.2018г.

- № 9 от 11.07.2018г.

- № 12 от 30.08.2018г.

- № 16 от 17.12.2018г.

- № 19 от 21.12.2018г.

Совокупный годовой объем закупок товаров, работ и услуг (СГОЗ) за 2018 год согласно итогового плана-графика от 21.12.2018г. фактически составил 401,2 тыс. руб., в том числе:

- закупки у единственного поставщика товаров, работ и услуг на сумму, не превышающую ста тысяч рублей (ст.93, ч.1, п.4 ФЗ №44-ФЗ) составили 401,2 тыс. руб. 

Другими способами (проведение конкурса, аукциона, запроса котировок, запроса предложений) закупки товаров, работ, услуг в проверяемом периоде не осуществлялись.

Закупка у единственного поставщика по п.4 ч.1 ст.93 ФЗ №44-ФЗ осуществлена на общую сумму 401,2 тыс. руб.: произведены закупки канцелярских и хозяйственных товаров, а также услуг для осуществления текущей деятельности учреждения.

Документация (извещение) о закупках в соответствии с ч.2 ст.93 ФЗ №44-ФЗ не требуется.

Привлечение экспертов, экспертных организаций к проведению экспертизы поставленного товара, выполненной работы или услуги при закупке у единственного поставщика (п.4 ч.1 ст. 93 №44ФЗ) учреждением не осуществлялось, данное право предоставлено в соответствии с п.4 ст. 94 ФЗ № 44-ФЗ.

Обоснование в документально оформленном отчете целесообразности способа определения поставщика, а также цены и иных существенных условий контракта, не требуется, так как все закупки произведены у единственного поставщика по п.4 ч.1 ст. 93 ФЗ № 44-ФЗ (в соответствии с ч.3 ст.93 ФЗ № 44-ФЗ).

Меры обеспечения исполнения обязательств и меры ответственности в проверяемом периоде не применялись.

Фактов закупок товаров, работ и услуг, не отвечающих уставной деятельности учреждения, не установлено.

Отчет по итогам контрольного мероприятия направлен:

- Главе Щигровского района;
- Председателю Представительного Собрания Щигровского района;

- Щигровскому межрайонному прокурору (по запросу)
