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 Информация о камеральной проверке
Отдела опеки и попечительства Администрации Щигровского района Курской области
            На основании Распоряжения Администрации Щигровского района № 55-р от 23  апреля 2019 года, в соответствии с планом контрольной деятельности в сфере бюджетных правоотношений уполномоченного на осуществление внутреннего финансового контроля Администрации Щигровского района Курской области, главным специалистом-экспертом по внутреннему контролю Извековой О.И. проведена камеральная  проверка за соблюдением бюджетного законодательства РФ и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения  Управления образования Администрации Щигровского района Курской области.
Проверяемый период деятельности с 01.01.2018г. по 31.12.2018г. Срок проведения проверки составил 15 рабочих дней с 7 июня 2019 года по 28 июня 2019 года.

        За 2018 год расходы исполнены в сумме 3703928,15 руб., что в пределах утвержденных бюджетных назначений в сумме 3909243,0 руб. 
Перерасхода по кодам бюджетной классификации расходов от утвержденных бюджетных назначений не установлено.

Проверкой правильности отнесения расходов на соответствующие коды бюджетной классификации нарушений не установлено.

Нарушений по проверяемым вопросам не установлено.
При проверке ведения бухгалтерского учета установлено:

В нарушение п. 6, ст. 8 Федерального Закона «О бухгалтерском учете» от 06.12.2011г. № 402-ФЗ проводимая в Отделе учетная политика является не актуальной и устаревшей.
По результатам контрольного мероприятия рекомендовано привести в соответствие Положение об учетной политике.
