PAGE  
5

Информация по итогам  проведенного контрольного мероприятия по проверке использования бюджетных средств направленных на реалицацию программы «Развитие и укрепление материально-технической базы  муниципального образования «Знаменский сельсовет» Щигровского района Курской области на 2017-2020годы» в 2017-2019гг.
1. Основание для проведения контрольного мероприятия:                                                                       













Пункт 8  плана работы Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Щигровский район» Курской области на 2020 год, утвержденного распоряжением председателя Контрольно-ревизионной комиссии от 26.12.2019 год  № 117 и распоряжение председателя Контрольно-ревизионной комиссии о проведении контрольного мероприятия от 10.01.2020 года  № 2.

2.  Предмет контрольного мероприятия:                                                                    Нормативные документы, финансовые и бухгалтерские документы по использованию средств бюджета.                                                                                                                           
3. Объекты контрольного мероприятия: 
-Администрация Знаменского сельсовета Щигровского района Курской области.
4. Цель контрольного мероприятия:  
Проверка правомерного,  целевого и эффективного использования  бюджетных средств.
 
                                                                                                                                                        5. Проверяемый период: 2017-2019 годы.
6. Срок проведения контрольного мероприятия: с 13.01.2020 года  по 31.01.2020года.

В ходе проведения контрольного мероприятия  установлено следующее:

           Программа рассчитана на 2017-2020 годы.

Цели и задачи Программы – укрепление материально- технической базы учреждений муниципального образования и казенных учреждений Знаменского сельсовета; повышение эффективности системы муниципального управления; организация праздничных поздравлений жителей сельского поселения с памятными датами для сельского поселения и страны; техническое оснащение для автоматизации работ (услуг) и материально – техническое обеспечение учреждений муниципального образования. 

Для достижения поставленных целей предусматривается решение следующих задач: материально-техническое обеспечение деятельности муниципальных учреждений поселения, содержание муниципального имущества муниципальных учреждений в работоспособном состоянии, повышение эффективности системы управления муниципальными учреждениями.

Мероприятия Программы предусматривают решение основных вопросов по усовершенствованию программного и материально-технического обеспечения учреждений муниципального образования, а именно:

- приобретение программного обеспечения;

-приобретение компьютерной техники;

- текущий ремонт и содержание зданий;

-услуги связи, интернет;

- коммунальные услуги;

- содержание служебного автомобиля.

Реализация программных мероприятий осуществляется на основании муниципальных контрактов, заключаемых в порядке, предусмотренном действующим законодательством.

Финансирование мероприятий Программы осуществляется за счет средств бюджета муниципального образования «Знаменский сельсовет».

Программа включает в себя подпрограмму «Материально-техническое обеспечение учреждений и формирование имиджа Знаменского сельсовета Щигровского района Курской области на 2017-2020 годы».  

Бюджетная классификация, на которую отнесены произведенные расходы утверждена Распоряжениями Администрации Знаменского сельсовета № 24 от 28.10.2016 г. «Об утверждении Указаний об установлении, детализации и определении порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации, относящейся к бюджету муниципального образования «Знаменский сельсовет» Щигровского района Курской области на 2017 годи плановый период 2018 и 2019 годов», № 10 от 01.11.2017 г. «Об утверждении Указаний об установлении, детализации и определении порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации, относящейся к бюджету муниципального образования «Знаменский сельсовет» Щигровского района Курской области на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов», № 27-р от 30.10.2018 г. «Об утверждении Указаний об установлении, детализации и определении порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации, относящейся к бюджету муниципального образования «Знаменский сельсовет» Щигровского района Курской области на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов».

Постановлениями № 207 от 27.12.2017 г., № 127 от 27.12.2018 г., № 1 от 10.01.2020 г., были внесены изменения в Постановление Администрации Знаменского сельсовета Щигровского района от 28.10.2016 г. № 98 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие и укрепление материально-технической базы муниципального образования «Знаменский сельсовет» Щигровского района Курской области на 2017-2020 годы» в части объема средств бюджета муниципального образования для реализации Программы.

Анализ исполнения мероприятий программы за 2017 -2019 годы. 

    Согласно отчета, об исполнении бюджета ф. 117g за 2017 год муниципального образования «Знаменский сельсовет» Щигровского района Курской области на реализацию программы всего предусмотрено выполнение мероприятий программы (Р/ПР 0113 ЦСР 18101С1401) в сумме 479241 руб. 70 коп., выполнение составило 100 % предусмотренного объема.

За 2018 год на реализацию программы всего предусмотрено выполнение мероприятий программы (Р/ПР 0113 ЦСР 18101С1401) в сумме 684116 руб. 38 коп., выполнение составило 100 % предусмотренного объема.

За 2019 год на реализацию программы всего предусмотрено выполнение мероприятий программы (Р/ПР 0113 ЦСР 18101С1401) в сумме 844915 руб. 27 коп., выполнение составило 100 % предусмотренного объема.

  Основные мероприятия, выполнены за счет средств бюджета муниципального образования за период 2017 - 2019 годы, всего на сумму – 2008273 руб. 35 коп., из них:

- расходы на выплаты персоналу казенных учреждений (в том числе выплата заработной платы работникам службы МКУ «СХО Администрации Знаменского сельсовета» и начисления на выплаты по оплате труда):

2017 год – 246,795 тыс. руб.,

2018 год – 329,847 тыс. руб.,

2019 год – 361,871 тыс. руб.  

- обеспечение программным обеспечением учреждений Знаменского сельсовета Щигровского района Курской области, обслуживание оргтехники, ремонт компьютерной техники, а также оплата за интернет, услуги связи:

2017 год – 99,966 тыс. руб.

2018 год – 156,430 тыс. руб.

2019 год – 115,0 тыс. руб.

- закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд (оплата коммунальных услуг, приобретение канцтоваров, бензина, оплата по договорам):

2017 год – 127,396 тыс. руб.

2018 год – 195,0 тыс. руб.

2019 год – 366,866 тыс. руб.

- прочие расходы (уплата прочих налогов, сборов и иных платежей):

2017 год – 5,085 тыс. руб.

2018 год – 2,838 тыс. руб.

2019 год – 1,178 тыс. руб.

Уровень финансирования мероприятий программы за период 2017 – 2019 годы составил 100 %. 

      Заработная плата работникам МКУ «Службу хозяйственного обеспечения» выплачивается на основании табелей учета рабочего времени, утвержденного штатного расписания, приказов и распоряжений. Нормативным актом на выплату заработной платы является – «Положение по оплате труда работников МКУ «СХО Администрации Знаменского сельсовета», утвержденное Решением Собрания депутатов Знаменского сельсовета 12 января 2015 года № 1.3, с внесением изменений на основании Решения Собрания депутатов Знаменского сельсовета № 21-39-6 от 04.12.2017 года «О внесении дополнений в решение Собрания депутатов Знаменского сельсовета от 12.01.2015 г. №1.3 «Об оплате труда работников МКУ «СХО Администрации Знаменского сельсовета Щигровского района Курской области». 

Оценка эффективности реализации муниципальной программы «Материально-техническое обеспечение деятельности Администрации Знаменского сельсовета Щигровского района Курской области» осуществляется заказчиком Программы по итогам ее исполнения за отчетный финансовый год.

Администрацией Знаменского сельсовета предоставлены отчеты об исполнении плана реализации муниципальных программ за 2017-2019 годы, утвержденные Постановлениями № 27 от 28.03.2018 г., № 3 от 01.03.2019 г., № 7 от 10.01.2020 г.

Основными критериями для оценки эффективности реализации целевой программы стали:

- выполнение запланированных мероприятий;

- уровень финансового обеспечения программы;

- степень достижения запланированных значений целевых индикаторов и показателей.

Анализ итогов реализации муниципальной программы показывает, что в целом наблюдается планомерная работа органа местного самоуправления по реализации мероприятий муниципальной программы «Материально-техническое обеспечение деятельности Администрации Знаменского сельсовета Щигровского района Курской области на 2017-2020 годы».

Отчет по итогам контрольного мероприятия направлен:

- Главе Администрации Знаменского  сельсовета Щигровского района Курской области;
- Щигровскому межрайонному прокурору Катыхину И.В. (по запросу)
