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Отчет
о проведении контрольного мероприятия Администрации Щигровского района Курской области
        Основание проведения контрольного мероприятия: Распоряжения Главы Щигровского района от 9 января 2020г. № 1-р, Распоряжения Председателя Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Щигровский район» от 9 января 2020г.  № 1.  
        Цель контрольного мероприятия: совместная проверка начисления и перечисления заработной платы руководителю отдела бухгалтерского учета, отчетности Администрации Щигровского района за период с 01.07.2012г. по 31.12.2019г.

Период проведения контрольного мероприятия: 13.01.2020г. – 30.01.2020г. 

Объект проверки: Администрация Щигровского района Курской области 
Администрация Щигровского района Курской области – орган местного самоуправления, осуществляющий исполнительно-распорядительные функции.

Устав Щигровского района Курской области принят Решением Представительного Собрания Щигровского района Курской области от 5 декабря 2005 г. № 6, с последующими изменениями.
Оплата труда муниципальных служащих Администрации Щигровского района осуществляется на основании Решения Представительного Собрания Щигровского района Курской области от 21 октября 2013 г. № 12-3-ПС «Об оплате труда муниципальных служащих Администрации Щигровского района, условиях премирования», с последующими изменениями.
Проверкой правильности начисления и перечисления заработной платы начальнику отдела бухгалтерского учета, отчетности за период с 01.07.2012г. по 31.12.2019 г. нарушений не установлено.
