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1. Рынок услуг детского отдыха и оздоровления
2. 

	Фактическая информация:
В Щигровском районе по состоянию на 01.01.2019 год проживает  963 ребенка в возрасте от 7 до 17 лет, подлежащих оздоровлению. В  2019 году 90,3 %  детей  охвачены организованным отдыхом за счет  средств консолидированного бюджета.
В соответствии с принятыми нормативными документами в Курской области путевки во все виды оздоровительных учреждений, приобретаемые за счет средств бюджетов всех уровней, выделяются на бесплатной основе в первоочередном порядке детям, проживающим на территории Курской области и находящимся в трудной жизненной ситуации.
Выделением бесплатных путевок занимается управление по делам культуры, молодежи и спорту администрации Щигровского района Курской области, получившее финансовые средства на эти цели в виде субсидий из областного бюджета.
Уполномоченным органом проводятся следующие мероприятия:
проведение конкурсных процедур по оказанию услуг по оздоровлению детей, в которых на равных условиях принимают участие как государственные (муниципальные) учреждения, так и частные организации;
участие в проведении специализированных профильных смен для одаренных детей различной направленности на базах частных организаций отдыха и оздоровления детей.
Характеристика рынка:
Доминирование организаций, находящихся в муниципальной собственности.

	Ресурсное обеспечение:
финансовое обеспечение мероприятий дорожной карты по рынку услуг детского отдыха и оздоровления осуществляется в соответствии с муниципальной программой Щигровского района Курской области ««Повышение эффективности работы с молодежью, организация отдыха и оздоровления детей, молодежи, развитие физической культуры и спорта на 2015-2021 годы»
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