УВЕДОМЛЕНИЕ
о подготовке проекта постановления «Об утверждении формы проверочного листа (список контрольных вопросов), применяемого при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на территории муниципального образования « Щигровский район» Курской области»

Настоящим управление архитектуры, строительства, ЖКХ и охраны окружающей среды Администрации Щигровского района Курской извещает о начале общественного обсуждения проекта постановления «Об утверждении формы проверочного листа (список контрольных вопросов), применяемого при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на территории муниципального образования «Щигровский  район» Курской области»
Предложения принимаются по адресу: 306530, г. Щигры, ул. Октябрьская. д.35, а также по адресу электронной почты: mun.adm@yandex.ru, в теме сообщения указать «Предложения по подготовке проекта постановления «Об утверждении формы проверочного листа (список контрольных вопросов), применяемого при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на территории муниципального образования «Щигровский  район» Курской области» »
Сроки приёма предложений: c 17.02.2022 по 28.02.2022
Место размещения уведомления о подготовке проекта постановления в сети    Интернет: http://shigry.rkursk.ru/
Контактное лицо от разработчика акта: начальник управления архитектуры, строительства, ЖКХ и охраны окружающей Администрации Щигровского района Курской области, тел.: 8-(47145)4-14-51
1. Вид нормативного правового акта: Постановление Администрации Щигровского района Курской области  
2. Наименование нормативного правового акта: «Об утверждении формы проверочного листа (список контрольных вопросов), применяемого при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на территории муниципального образования «Щигровский  район» Курской области» »
3.Обоснование проблемы, на решение которой направлен предлагаемый способ регулирования:
Разработка и утверждение формы проверочного листа (список контрольных вопросов), применяемого при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на территории муниципального образования «Щигровский  район» Курской области»
4.Планируемый срок вступления в силу НПА.
С 1 марта 2022 года.
5.Сведения о необходимости или отсутствии необходимости установления переходного периода:
Отсутствует необходимость установления переходного периода.
6.Иная информация по решению разработчика, относящаяся к сведениям о подготовке проекта:
	Отсутствует.
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И.о начальника управления
архитектуры, строительства, ЖКХ
и охраны окружающей среды                                                                               О.В. Разумов

