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Информация по итогам 
контрольного мероприятия о проведении аудита в сфере закупок в Управлении социального обеспеченияАдминистрации    Щигровского района Курской области за 2022 год.
1. Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 11 плана работы Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Щигровский район» Курской области на 2023 год, утвержденного распоряжением председателя Контрольно-ревизионной комиссии от 27.12.2022 года № 57 и распоряжение председателя Контрольно-ревизионной комиссии о проведении контрольного мероприятия от 26.04.2023 года № 29.

2. Предмет контрольного мероприятия: нормативные документы, финансовые и бухгалтерские  документы по организации и проведению закупок.
    3. Объекты контрольного мероприятия: 
Управление социального обеспеченияАдминистрации Щигровского района  Курской области;
  4. Цель контрольного мероприятия: Проверка организации и проведения закупок, эффективного использования бюджетных средств.
5. Срок проведения контрольного мероприятия: с 02.05.2023 года по 30.05.2023года.
6. Проверяемый период: с 01.01.2022г. по 31.12.2022г.

Проверкой установлено:
Приказом начальника управления Рыжкова А.М. № 3 от 11 июня 2020 г. «О назначении контрактного управляющего» в целях осуществления закупок для собственных нужд контрактным управляющим назначена специалист 1 разряда – Шелухина И.А.

Щелухина И.А. прошла обучение по курсу «Управление государственными и муниципальными заказами», ФЗ от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ в Автономном образовательном учреждении высшего профессионального образования Курской области «Курская Академия государственной и муниципальной службы»; диплом от 26.10.2020 г.  ПП № 15990.

Приказом начальника управления Рыжкова А.М. № 2 от 11.06.2020 г. «О внесении изменений в приказ № 2 от 21.03.2014 «О создании единой комиссии по осуществлению закупок для нужд Управления социального обеспечения Администрации Щигровского района Курской области» создана единая комиссия по осуществлению закупок в составе трех человек:

- председателя Рыжкова А.М. – начальника управления;

- заместителя председателя Шелухиной И.А., прошла обучение в сфере закупок;

- членов Нефедовой Л.В.- главный специалист-эксперт.

Таким образом, в составе комиссии прошла обучение в сфере закупок заместитель председателя Шелухина И.А., т.е. менее 50 % состава комиссии.

Приказом № 2 от 21 марта 2014 г. утверждено Положение о Единой комиссии по определению поставщиков (подрядчиков, исполнителей) Управления социального обеспечения Администрации Щигровского района Курской области.

Специализированные организации для выполнения отдельных функций заказчика в сфере закупок в проверяемом периоде не привлекались.

Проверкой установлено, что план-график размещения заказов на 2022 год был опубликован на официальном сайте www.zakupki.gov.ru 30.12.2021 г., т.е. в соответствии с требованиями ч.2 ст.112 ФЗ № 44-ФЗ и п.2 приложения к приказу Минэкономразвития России и Казначейства России № 182/7н от 31.03.2015 г.  – не позднее одного календарного месяца после принятия закона (решения) о бюджете.

Бюджет муниципального образования «Щигровский район» на 2022 год утвержден Решением Представительного Собрания Щигровского района Курской области от 21.12.2021 г. № 252-4-ПС. 

Начальная (максимальная) цена контракта формировалась в плане – графике на основании выделенных бюджетных ассигнований и ценовой политики 2021 года.

Совокупный годовой объем закупок товаров, работ и услуг (СГОЗ) за 2022 год согласно итогового плана-графика фактически составил 895749 руб., в том числе:

- закупки у единственного поставщика товаров, работ и услуг на сумму, не превышающую шестисот тысяч рублей (ст.93, п.4, 44-ФЗ) составили 895749 руб. (не более 2,0 млн. руб.).

Другими способами (проведение конкурса, аукциона, запроса котировок, запроса предложений) закупки товаров, работ, услуг не осуществлялись.

Документация (извещение) о закупках не размещалось (в соответствии с ч.2 ст.93 – не требуется).

Процедура закупки, а также заключение и исполнение муниципальных контрактов не осуществлялись в связи с отсутствием закупок, кроме закупок по п.4 ст. 93 ФЗ 44-ФЗ.

Закупка у единственного поставщика осуществлена на общую сумму 895749 руб. (заключено 18 договоров с 8 поставщиками): произведены закупки канцелярских и хозяйственных товаров, основных средств, услуг для осуществления текущей деятельности учреждения.

В нарушение Постановления Администрации Курской области от 10 декабря 2019 года №1235-па «О порядке осуществления закупок малого объема заказчиками Курской области» закупки осуществлялись без использования региональной информационной системы в сфере закупок для обеспечения нужд Курской области «Торги Курской области».

Закупки товаров, работ, услуг у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций составили 895749 руб.

Привлечение экспертов, экспертных организаций к проведению экспертизы поставленного товара, выполненной работы или услуги при закупке у единственного поставщика (п.4 ст. 93 №44ФЗ) учреждением не осуществлялось, данное право предоставлено в соответствии с п.4 ст. 94 ФЗ № 44-ФЗ.

Обоснование в документально оформленном отчете целесообразности способа определения поставщика, а также цены и иных существенных условий контракта, не производилось, так как все закупки произведены у единственного поставщика п.4 ст. 93 ФЗ № 44-ФЗ (в соответствии с ч.3 ст.93 ФЗ № 44-ФЗ отчет не требуется).

Меры обеспечения исполнения обязательств и меры ответственности в проверяемом периоде не применялись.

Фактов закупок товаров, работ и услуг, не отвечающих уставной деятельности учреждения, не установлено.

Рекомендовано: контрактному управляющему изучить «Порядок организации работы по осуществлению закупок малого объема в региональной информационной системе в сфере закупок для обеспечения нужд Курской области «Торги Курской области», утвержденный Постановлением от 10 декабря 2019 года №1235-па. Обеспечить осуществление закупок малого объема в региональной информационной системе в сфере закупок для обеспечения нужд Курской области «Торги Курской области».

Отчет по итогам контрольного мероприятия направлен:

- Главе Щигровского района;
- Председателю Представительного Собрания Щигровского района;

- Щигровскому межрайонному прокурору.
