Управление Пенсионного фонда сообщает!

  Управление Пенсионного фонда РФ по г Щигры и Щигровскому району сообщает   самозанятому населению о том, что с 1 января 2014 года действуют изменения по уплате страховых взносов, утвержденные Федеральным законом от 23 июля 2013 г. № 237-ФЗ (далее – Закон № 237-ФЗ)..

   К самозанятому населению по закону относятся индивидуальные предприниматели, главы и члены крестьянских (фермерских) хозяйств, адвокаты и частные нотариусы. 

    С 1 января 2014 года для предпринимателей, которые не производят выплаты физлицам, установлена зависимость между размерами уплачиваемых пенсионных взносов и величиной полученного дохода. Изменения коснулись и глав КФХ.
Так, снижена ставка страховых взносов для плательщиков из числа самозанятого населения, к которым относятся индивидуальные предприниматели, адвокаты, нотариусы и другие физические лица, уплачивающие страховые взносы в фиксированных размерах.
С 2014 года они уплачивают страховые взносы дифференцированно в зависимости от полученного в отчетном году дохода. А размер страховых взносов рассчитывается исходя не из двух (как ранее), а из одного МРОТ. Отметим, что с 1 января 2014 года МРОТ установлен в размере 5554 руб. в месяц (Федеральный закон от 2 декабря 2013 г. № 336-ФЗ)

Если величина дохода физического лица за расчетный период (календарный год) не превышает 300 000 руб., то фиксированный размер страхового взноса по обязательному пенсионному страхованию будет исчисляться как произведение 1 МРОТ, установленного на начало года, за который уплачиваются страховые взносы, и тарифа страховых вносов в ПФР (26%), увеличенное в 12 раз. Это составит 17 328,48 руб. (5554 руб. Х 26% Х 12).
Взносы в размере однократного МРОТ, умноженного на 12 и умноженного на соответствующий тариф, нужно заплатить до 31 декабря текущего года.

Если доход плательщика за расчетный период превышает 300 000 руб., фиксированный размер страхового взноса по обязательному пенсионному страхованию будет исчисляться как произведение 1 МРОТ и тарифа страховых взносов в ПФР (26%), увеличенное в 12 раз, плюс 1 процент от суммы дохода, превышающего 300 000 руб.
При этом сумма страховых взносов не может быть более 8 МРОТ. То есть максимальная сумма взносов составит 138 627,84 руб. (5554 руб. Х 26% Х 12 Х 8).

Взносы, исчисленные с суммы, превышающей 300 000 руб., нужно перечислить не позднее 1 апреля следующего года.


Кроме того, предприниматели по-прежнему уплачивают за себя взносы в ФФОМС. В 2014 году фиксированный взнос на обязательное медицинское страхование равен 3399,05 руб. (5554 руб. х 5,1% х 12 мес.).

Обратите внимание: взносы в ФФОМС с доходов свыше 300 000 руб. не уплачиваются.

Главы крестьянских (фермерских) хозяйств, как установлено в части 2 статьи 14 Федерального закона от 24 июля 2009 г. № 212-ФЗ «О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации …», с 1 января 2014 года платят фиксированный размер пенсионных взносов. Он определяется как произведение однократного годового МРОТ, тарифа страховых взносов и количества членов хозяйства, включая его главу. Причем данный размер взносов не зависит от величины доходов хозяйства.

   Согласно пункту 4 статьи 3 Федерального закона от 4 декабря 2013 года № 351-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам обязательного пенсионного страхования в части права выбора застрахованными лицами варианта пенсионного обеспечения» (далее – Закон № 351-ФЗ) уплата страховых взносов на обязательное пенсионное страхование (начиная с расчетного периода 2014 года) осуществляется единым расчетным документом, направляемым в Пенсионный фонд Российской Федерации на соответствующие счета Федерального казначейства, с применением кода бюджетной классификации (далее -  КБК), предназначенного для учета страховых взносов на обязательное пенсионное страхование в Российской Федерации, зачисляемых в Пенсионный фонд Российской Федерации на выплату страховой части трудовой пенсии.

Если страхователь вовремя не уплачивает страховые взносы, то учреждение ПФР выносит решение о взыскании недоимки и направляет инкассовое поручение на списание денежных средств со счетов плательщика или передает постановление в Службу судебных приставов. 

УПФ РФ  по г. Щигры и Щигровскому району  выражает надежду, что все представители самозанятого населения своевременно произведут уплату страховых взносов. 

