Итоги информационно-разъяснительной кампании 
среди учащейся молодежи

С октября текущего года в стране стартовала информационно-разъяснительная кампания по повышению пенсионной и социальной грамотности учащейся молодежи, в рамках которой были проведены тематические уроки и занятия. В образовательный марафон включились и работники Управления Пенсионного фонда РФ  (государственного учреждения) по г. Щигры и Щигровскому району Курской области (с выполнением функций по выплате пенсий), которые провели 12 уроков социальной и пенсионной грамотности во всех образовательных учреждениях города и района: 6 – в средних общеобразовательных школах района, 4 – в средних общеобразовательных школах города и 2 – со студентами и учащимися выпускных курсов Щигровского филиала ОБПОУ «Советский социально-аграрный техникум» и ОБОУ СПО «Щигровский медицинский колледж». Уроками было охвачено 250 человек. Встречи проводились по согласованным  с Главой района и Главой города графикам.

Что такое страховые взносы, за счет чего увеличивается страховая пенсия, как узнать, сколько баллов накоплено на пенсионном счете, что главным образом будет определять размер пенсии по новой пенсионной формуле, как будет стимулироваться трудовая активность и выход на пенсию в более позднем возрасте – эти и многие другие вопросы, подготовленные работниками Управления, были с интересом восприняты молодежной аудиторией. И это неслучайно, ведь новая пенсионная формула будет в полной мере работать для граждан, которые начнут свою трудовую деятельность с 01.01.2015 года. Им важно уже сегодня задуматься о предстоящей пенсии и начать формировать свои пенсионные накопления.
Специалисты Управления с помощью мела и доски наглядно показали расчет пенсии по новой формуле, пояснив, что главную роль в формировании пенсионных прав будут играть трудовой стаж, «белая» заработная плата и сумма страховых взносов, имеющаяся на лицевом счете.
В ходе встреч юноши и девушки приняли активное участие в обсуждении предложенных тем. 
Хорошим дополнением к лекционным материалам стало специально изданное Пенсионным фондом для встреч с молодежью, изложенное в доступной форме учебное пособие «Все о будущей пенсии для учебы и жизни», которое для лучшего понимания «пенсионной арифметики» получали участники встреч. Они воочию оценили достоинства нового пособия, его красочность и доступность предлагаемой информации.
Возможно, прошедшие уроки пенсионной грамотности впервые заставили молодых людей задуматься о своем будущем, а полученная информация о правилах пенсионного обеспечения в нашей стране позволит им своевременно получать гарантированные выплаты, после трудоустройства правильно взаимодействовать с работодателем для формирования будущей пенсии, а при выходе на пенсию достойно и безбедно жить.
Начальник УПФ РФ по г. Щигры

и Щигровскому району






Л.Н. Басова

