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Основные показатели деятельности

 Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования               «Щигровский район» Курской области  в  2014 году. 

В 2014 году Контрольно-ревизионной комиссией муниципального образования «Щигровский район» было  проведено  11  контрольных мероприятий, которыми охвачено25 объектов,  по результатам  проверок  было составлено  11 актов,                  4 справки,  5  представлений.   А также проведено   52 экспертно-аналитических мероприятий,  и подготовлено 52 заключения.                                                                                                                       Два заключения на проект  решение   Представительного Собрания отрицательные.
Разработано два стандарта по внешнему муниципальному контролю.                                                                                           

Объем проверенных  бюджетных средств  составил 165 мпн.827 тыс. рублей,  выявлено нарушений и недостатков на 426.9 тысяч рублей, в том числе неэффективное использование бюджетных средств 288.6 тысяч рублей.                                                                                                                                                    
Одно предписание,  по  проведению проверки полноты и своевременности поступления в бюджет  Щигровского  района  доходов, полученных  в виде арендной платы за земельные участки, расположенные  на территории  Щигровского района, а так же средств от продажи права на заключение  договоров аренды не исполнено и  не снято с контроля с 2013 года,  так как  начальником отдела по управлению  муниципальным имуществом, земельным правоотношениям  и труду Администрации  Щигровского  района Курской области  Богатиковым Ю.А.  были представлены документы не в полном объеме, с искажением сумм начисления и оплаты арендной платы.                                                                                                     По представлению Контрольно-ревизионной комиссии  два Постановления на выделение земельных участков были отменены.                                                                      
Общая характеристика контрольных мероприятий и основные оценки 
по их результатам.
       Проверкой  использования   средств бюджета, направленных на энергосбережение и повышение  энергоэффективности в МКУ «Служба хозяйственного обеспечения Администрации Щигровского района Курской области»  за 2013 год  установлено, что   в проверяемом периоде  на мероприятия,  направленные на энергосбережение и повышение энергоэффективности, утверждено бюджетных средств  в сумме 230 300.0 рублей - исполнено на 100%  утвержденной суммы
Вышеуказанные средства направлены на:

- энергетическое обследование здания- 30 000 рублей; 
-приобретение оконных блоков  -99 000 рублей (архив);

-замена гаражных ворот -101 300 рублей.

Согласно оценке эффективности реализации программы - экономическая эффективность за 2013 год составила – 0, экономии энергетических  ресурсов в 2013 году не было. Кроме того, направленные в 2012 году денежные средства  на мероприятия по энергосбепрежению и повышению энергоэффективности  в сумме 1914.5 тыс. рублей также не дали экономического эффекта по сокращению затрат. В целом за 2012-2013 год направленные средства на мероприятия по энергосбережению и энергоэффективности в сумме 2144,8 тыс. рублей, не привели к достижению экономического эффекта, а именно к сокращению рас -ходов районного бюджета на ТЭР (топливо-энергетические ресурсы). Таким образом    вышеуказанная программа  неэффективна.
            При проведении контрольного мероприятия по проверке  использования  средств бюджета, направленных на энергосбережение и повышение энергоэффективности в:
- МКОУ «Косоржанская средняя общеобразовательная школа» за период  с 01.01.2013 по 31.12.2013 год утверждено бюджетных средств  в сумме                     136 658.75  рублей - исполнено на 100%   утвержденной суммы.  
 Вышеуказанные средства направлены на:

 -приобретение светодиодных  светильников и ламп – 67 260 рублей;

 -установку счетчиков на воду  - 69 398 рублей. Незаконные расходы по установке счетчиков составили   2415 рублей (в калькуляцию включена регистрация счетчиков, несмотря на то, что  Щигровские коммунальные сети, проводившие монтаж  счетчиков, не являются для  Косоржанской  школы водоснабжающей организацией).   Денежные средства в сумме 2415 рублей  возвращены в   бюджет.  
- МКОУ «Знаменская  средняя общеобразовательная школа» за период  с 01.01.2013 по 31.12.2013 год утверждено бюджетных средств  57 394.5 рублей – исполнено на 100% утвержденной суммы.  
  Вышеуказанные средства направлены на:

- приобретение светодиодных  светильников и ламп – 53 450.0 рублей;                         - установку счетчиков на воду  -3 944.5 рублей (в калькуляцию включена регистрация счетчиков, несмотря на то, что  Щигровские коммунальные сети не являются для  Знаменской  школы  водоснабжающей организацией).   Денежные средства в сумме 483 рублей  возвращены в   бюджет.   
- МКОУ «Охочевская  средняя общеобразовательная школа» за период  с 01.01.2013 по 31.12.2013 год утверждено бюджетных средств  146 944.75  рублей – исполнено на 100% утвержденной суммы.  

  Вышеуказанные средства направлены  на:

- приобретение светодиодных  светильников и ламп – 89 380.0 рублей;                         - установку счетчиков на воду  - 57 564 рублей (в калькуляцию включена регистрация счетчиков, несмотря на то, что  Щигровские коммунальные сети не являются для  Охочевской  школы  водоснабжающей организацией).   Денежные средства в сумме 1449.0 рублей  возвращены  в  бюджет.   Два счетчика, установлены в зданиях Кривцовского и Гремяченского филиалах на сумму 38376.5 рублей  не используются.  Так как  на территории указанных филиалов отсутствуют водоснабжающие  организации, расчеты за водоснабжение не проводятся.  Таким образом  денежные средства в сумме 38376,5 рублей использованы неэффективно.
       Проверкой  финансово-хозяйственной деятельности  МКУ «Служба хозяйственного обеспечения Администрации Щигровского района Курской области» за период  с 01.01.2012 года по 31.12.2013 года  установлено, что   в проверяемом периоде  Начальнику учреждения Воронцову В.В выплачено премий и материальной  помощи в сумме 127406.0 рублей на основании собственных приказов, а не по решению работодателя.
Проверкой правильности расходования ГСМ  установлено, что   норма расхода топлива на автомобиль  УАЗ Патриот завышена на  1.95 литров на 100 км., перерасход бензина, за проверяемый период, составил 204 литра на сумму 5444 рублей 36 копеек.    Проверкой операций по учету основных средств установлено, что в бух. учете  нет данных о местонахождении двух 2-х комнатных квартир,  числящихся на балансе учреждения, а также нет данных кто и на каких условиях проживает в данных квартирах.
По итогам контрольного мероприятия было составлено Представление, которое до сих пор не снято с контроля  т. к частично не исполнено (не приняты меры по взысканию денежных средств в  сумме  5444 рублей за перерасход бензина, не представлены документы подтверждающие  местонахождение, право и условия проживания в одной 2-х комнатной  квартире числящейся на балансе учреждения).  

        Проведена проверка правомерности, целевого и  эффективного использования денежных средств МКОУ «Защитенская средняя общеобразовательная школа» за период с 01.01.2012 года по 31.12.2013 год.

  В ходе контрольного мероприятия установлено, что средства районного бюджета в сумме 47 043 рублей использованы неэффективно (установлены счетчики холодной воды  (Защитненская СОШ- 2 шт., Мелехинский филиал- 1шт, Титовский филиал- 2шт), хотя  Защитенская СОШ не является  плательщиком  за водоснабжение,  так  как на территории отсутствует  водоснабжающая  организация).
      Проведена проверка финансово-хозяйственной деятельности МКРУК «Щировский районный Дом культуры» Щигровскаого района Курской области за период с 01.01.12года по 31.12.2013 год.
         Проверкой установлено неэффективное использование денежных средств                                                                                                    сумме 20807 рублей  ( переплата в пенсионный фонд и мед. страхование).                         
Проведена проверка правомерности, целевого и эффективного использовния бюджетных средств МКРУК «Щигровская  Межпоселенческая  районная библиотека» Щигровского района Курской области  за период с 01.01.12 года по 31.12.2013 год.                                                                                              
                          Проверкой установлено неэффективное использование денежных средств в сумме 40444.38 рублей ( переплата в пенсионный фонд и мед. страхование).                                        В проверяемом периоде списано имущество (книги) по Решению ПС на сумму 216 180 рублей, согласно представленных документов сдано в макулатуру списанных книг 1400кг. на сумму 630 рублей, денежные средства от сдачи макулатуры небыли сданы в бюджет.  По итогам контрольного мероприятия  составлено Представление, при исполнении которого денежные средства возмещены  в бюджет района  за счет виновных лиц.                                                                                                          
По переданным полномочиям были проведены  2 контрольных мероприятия в дух сельсоветах  и 17 экспертно-аналитических мероприятий и выдано 17 заключений на проекты решений о бюджете по сельсоветам.                                                                                                          
Проведены два контрольных мероприятия в сфере закупок (проверка проводилась с декабря 2014 г. по январь 2015 года (по 44 ФЗ). (Результаты  проверки будут включены в  отчет за 2015год)
Проведены  два контрольных мероприятий по исполнению муниципальной программы  «Создание условий для предоставления транспортных услуг населению и организация транспортного обслуживания  населения в границах Щигровского района Курской области на 2013-2015 годы».                                                                          

Председатель Контрольно-ревизионной                                Т.Н.Мищенко                                                             Комиссии муниципального образования                                                                               Щигровский  район Курской области                                                                    
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