Новый год – новый электронный сервис 

В  январе 2015 года на сайте ПФР заработал новый электронный сервис Личный кабинет застрахованного лица. Доступ к нему   получают все пользователи, прошедшие регистрацию в Единой системе идентификации и аутентификации (ЕСИА) или на сайте госуслуг.

Основная функция  Личного кабинета застрахованного лица - информирования граждан о сформированных пенсионных правах в режиме online. Каждый гражданин , которому еще не назначена пенсия, может узнать о количестве пенсионных балов и длительности стажа, учтенных на его  индивидуальном счете в ПФР, получить подробную информацию, которой располагает ПФР, о периодах своей трудовой деятельности, о местах работы, о размере начисленных  работодателями страховых взносах. Также можно сформировать и напечатать “письма счастья” , а еще – воспользоваться усовершенствованной версией пенсионного калькулятора. С 2015 года калькулятор стал персональным! В новой версии он учитывает стаж и уже сформированные пенсионные права в пенсионных балах.

Через Кабинет застрахованного лица также можно направить обращение в ПФР , записаться на прем в территориальный орган фонда, заказать ряд документов. В течении 2015 года будут введены сервисы подачи заявлений о назначении пенсии, о получении и распоряжении средствами материнского капитала, о выборе способа доставки пенсии. Также можно будет получить информацию о назначенной пенсии и социальных  выплатах по линии ПФР.

