Щигровской межрайонной прокуратурой за истекший период 2015 года проводились проверки соблюдения федерального законодательства.

В ходе проведенной проверки Щигровской межрайонной прокуратурой выявлены нарушения по исполнению органами местного самоуправления законодательства, направленного на обеспечение требований пожарной безопасности.
Так, с наступлением весенне-летнего периода увеличивается число возгораний мусора, сухой травы и лесов, в результате чего наносится серьезный ущерб окружающей природной среде, а также возникает угроза жизни и здоровью людей.

Согласно сведениям, предоставленным отделом надзорной деятельности по г. Щигры, Щигровскому и Черемисиновскому районам УНД ГУ МЧС России по Курской области, на территории Щигровского района Курской области на территории муниципальных образований были зафиксированы случаи возгорания сухой травянистой растительности.

Статьей 63 Закона Курской области 04.01.2003 № 1-ЗКО «Об административных правонарушениях» предусмотрена административная ответственность за сжигание сухой травы на лугах, в лесополосах, в оврагах, на обочинах дорог, около зданий животноводческих и птицеводческих ферм, стоговищ и других продуктов искусственного и естественного процесса растениеводства.

Однако, в нарушение вышеуказанных положений закона протоколы об административных правонарушениях должностными лицами муниципальных образований не составлялись.

По данным фактам нарушения закона Щигровской межрайонной прокуратурой внесено 3 представления с требованием об устранении нарушений законодательства. Представления рассмотрены и удовлетворены.
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