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Диспозиция  ст.159.1 УК РФ предусматривает уголовную ответственность за мошенничество в сфере кредитования, то есть хищение денежных средств заемщиком путем представления банку или иному кредитору заведомо ложных и (или) недостоверных сведений. Статья 159.1 УК РФ предусматривает специальную норму о мошенничестве.

 Для мошенничества в сфере кредитования характерен обман относительно намерения вернуть кредит, выраженного в договоре, на основании которого кредит предоставляется. Соглашаясь с условиями договора, не будучи намерен исполнить обязательство, должник тем самым представляет кредитору заведомо ложные сведения.
  Закон не ограничивает применение ст.159.1 УК РФ сферой банковского кредитования, потерпевшим от этого преступления может быть и иной кредитор. При этом гражданское законодательство наряду с банковским кредитом предусматривает коммерческий кредит (аванс, отсрочка и рассрочка платежа и др.).

Статья ст.159.1 УК РФ охватывает мошенничество как в сфере потребительского кредитования, так и в сфере кредитования предпринимательской деятельности. Субъект преступления общий - вменяемое лицо, достигшее 16 лет.
 За 5 месяцев 2015 года было возбуждено 2 уголовных дела по признакам состава преступления, предусмотренного ст.159.1 УК РФ. 
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