Приговором Щигровского районного суда Курской области от 22 июня 2015 года гражданин К. осужден за совершение преступления, предусмотренного ст. 318 ч. 1 УК РФ.
Гражданин К. совершил применение насилия, не опасного для жизни и здоровья в отношении представителя власти.
Так, с 20-00 15.05.2015 сотрудник полиции УУП ПДН МО МВД России «Щигровский» С. и старший специалист направления информационных технологий, связи и защиты информации МО МВД России «Щигровский» Ш. заступили для несения службы в составе группы немедленного реагирования.

16.05.2015 в 01.45 в дежурную часть поступило сообщение о том, что на территории домовладения по адресу: г.Щигры, ул.Курская, 32, находится неизвестное лицо. Прибыв по указанному сообщению к домовладению, ГНР в составе сотрудники полиции С. и Ш. установила, что там находится гражданин К., при этом имелись признаки нахождения его в состоянии алкогольного опьянения. В связи с этим ему было предложено пройти медицинское освидетельствование. По прибытии в ОБУЗ «Щигровская ЦРБ» в ожидании дежурного врача гражднин К. вел себя агрессивно, вызывающе, отказывался в устной форме пройти освидетельствование на состояние алкогольного опьянения. Затем он без разрешения вошел в комнату без двери, где находились личные вещи медицинского персонала. В вязи с этим сотрудник полиции С. просил его покинуть комнату. В этот момент у гражданина К. возник преступный умысел, направленный на применение к сотруднику МО МВД России «Щигровский»  С. насилия, не опасного для жизни, в целях избежать административной ответственности по ст.20.21 КоАП РФ. Реализуя свой преступный умысел, гражданин К. нанес удар лбом в область переносицы сотрудника полиции С., отчего тот испытал физическую боль, и из носа пошла кровь.

  По приговору суда гражданину К. определено наказание в виде лишения свободы на срок 1 год, с отбыванием наказания в колонии-поселения.
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