Приговором Щигровского районного суда Курской области от 22 июня 2015 года гражданин С. осужден за совершение преступления, предусмотренного ст. 139 ч. 1 УК РФ.

Гражданин С. совершил незаконное проникновение в жилище против воли проживающего в нем лица.
Так, 07.05.2015, примерно в 21:20 часов гражданин С., находясь в состоянии алкогольного опьянения, подошел к жилому дому, принадлежащему гражданке В, расположенному на территории Щигровского района, постучал в дверь, однако ему никто не открыл. Гражданин С. реализуя преступный умысел, направленный на незаконное проникновение в жилище, разбил стекло окна домовладения, и просунул руку в освободившийся от стекла проем оконной рамы, однако проникнуть не смог. После этого, снял с наружной стороны входной двери навесной крючок, открыл входную дверь и через освободившейся дверной проем, незаконно против воли проживающего в нем лица, проник в жилище гражданки В., причинив последней моральный вред.

По приговору суда гражданину С. определено наказание в виде обязательных работ на срок 120 часов, с отбыванием наказания в местах определяемых органами местного самоуправления, по согласованию с уголовно-исполнительной инспекцией.
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