В соответствии с приказом Росреестра от 13.01.2015 № П/1 «О наделении ФГБУ «ФКП Росреестра» полномочиями по предоставлению сведений, содержащихся в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним» филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Курской области (Кадастровая палата) с 01.09.2015 наделен полномочиями  по предоставлению сведений, содержащихся в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним (ЕГРП), за плату по запросам: 
представленным заявителями лично в пунктах приема филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Курской области; 
поступившим посредством почтового отправления в филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Курской области или Управление Росреестра по Курской области; 
представленным в форме электронного документа. 

Сведения предоставляются в виде выписки из ЕГРП:
- содержащей общедоступные сведения об объекте недвижимого имущества, расположенном на территории Курской области;

- о переходе прав на объект недвижимого имущества, расположенный на территории Курской области;

- о правах отдельного лица на имевшиеся (имеющиеся) у него объекты недвижимого имущества по запросам, в которых указано на выдачу сведений по объектам недвижимости, расположенным на территории Курской области.
В настоящее время Управление Росреестра по Курской области совместно с филиалом ФГБУ «ФКП Росреестра» по Курской области осуществляют подготовительные мероприятия с целью передачи указанных полномочий.

