Щигровской межрайонной прокуратурой в июле 2015 года проведена проверка исполнения законодательства о государственном кадастре недвижимости, включая вопросы осуществления кадастрового учета недвижимого имущества, кадастровой деятельности, а также  оценки недвижимости.
При проведении проверки в органах местного самоуправления установлено, что из 20 муниципальных образований главами 11 муниципальных образований Щигровского района Курской области, которыми выносились постановления «Об утверждении схемы расположения земельного участка или земельных участков на кадастровом плане территории», в нарушение положений пункта 20 ст.11.10 Земельного кодекса РФ не был соблюден порядок предоставления органу кадастрового учета дополнительных сведений, воспроизводимых на кадастровых картах, предназначенных для использования неограниченным кругом лиц (публичные кадастровые карты).

Аналогичные нарушения соблюдения порядка предоставления органу кадастрового учета  дополнительных сведений, воспроизводимых на кадастровых картах, предназначенных для использования неограниченным кругом лиц (публичные кадастровые карты) были выявлена в 10 муниципальных образованиях Щигровского района Курской области.

Также  в нарушение  ст.15 Федерального закона от 24.07.2007 №221-ФЗ «О государственном кадастре недвижимости»,  пункта 5 Постановления Правительства РФ от 03.02.2014 N 71 (р "Об утверждении Правил направления органами государственной власти и органами местного самоуправления документов, необходимых для внесения сведений в государственный кадастр недвижимости, в федеральный орган исполнительной власти, уполномоченный в области государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, кадастрового учета и ведения государственного кадастра недвижимости, а также о требованиях к формату таких документов в электронной форме" органами местного самоуправления Щигровского района Курской области не направлялись сведения об изменения, вносимых в правила землепользования и застройки муниципального образования в орган кадастрового учета.
Аналогичные нарушения правил направления в орган кадастрового учета документов допущены 8 муниципальными образованиями Щигровского района Курской области.

По результатам проверки Щигровской межрайонной прокуратурой 04.08.2015 года в адрес глав муниципальных образований внесено 11 представлений об устранении нарушений законодательства о государственном кадастре недвижимости.
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