ИНФОРМАЦИЯ НА САЙТ
Щигровской межрайонной прокуратурой в июле 2015 года в филиале по Щигровскому району ФКУ «УИИ УФСИН России по Курской области» проведена проверка деятельности должностных лиц, в части исполнения наказаний не связанных с лишением свободы, назначенных по приговору суда.
Проведенной проверкой были выявлены нарушения уголовного, уголовно-процессуального и уголовно-исполнительного законодательства.

Так, в нарушение ст.ст. 50 УК РФ, ч. 2 ст. 39, ч. 1 ст. 46 УИК РФ должностными лицами не в полной мере осуществлялся контроль за осужденными к наказаниям в виде исправительных и обязательных работ.

Кроме того, в нарушение ст.ст. 187, 188, 190 УИК РФ, а также из-за ненадлежащего контроля со стороны должностных лиц филиала по Щигровскому району ФКУ «УИИ УФСИН России по Курской области» во втором квартале 2015 года 7 осужденных к наказанию не связанному с лишением свободы и состоящие на учете в уголовно-исполнительной инспекции совершили повторные преступления.

        По выявленным нарушениям межрайпрокуратурой подготовлен проект представления в адрес начальнику «ФКУ УИИ УФСИН России по Курской области», который направлен для решения вопроса в прокуратуру области. После изучения проекта, прокуратурой Курской области представление было направлено адресату.
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