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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Управление Росреестра по Курской области разъясняет порядок административного обследования земельных участков
В рамках систематического наблюдения за исполнением требований земельного законодательства Управлением Росреестра по Курской области проводятся административные обследования земельных участков.
Такая процедура введена с 01.01.2015г. При административном обследовании объектов земельных отношений проводится исследование состояния и способов их использования. Для этого может использоваться информация, содержащаяся в государственных и муниципальных информационных системах, открытых и общедоступных информационных ресурсах, архивных фондах, информация, полученная дистанционными методами (в том числе аэрокосмические съемки, аэрофотосъемки) и т.д.
Процедура осуществляется без взаимодействия с правообладателями земельных участков и непосредственного доступа уполномоченных лиц на обследуемые объекты.

По состоянию на 15.09.2015г. Управлением Росреестра по Курской области проведено 65 административных обследований земельных участков. В результате которых было выявлено 30 нарушений земельного законодательства, из них:  13 нарушений по статье 7.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ) – «Самовольное занятие земельного участка», 13 нарушений по ст. 8.8 КоАП РФ – «Использование земельных участков не по целевому назначению, невыполнение обязанностей по приведению земель в состояние, пригодное для использования по целевому назначению», 1 нарушение по ст. 19.5 КоАП РФ – «Невыполнение в срок законного предписания (постановления, представления, решения) органа (должностного лица), осуществляющего государственный надзор (контроль), муниципальный контроль», 1 нарушение по ст. 26 Земельного кодекса Российской Федерации, а также 2 нарушения земельного законодательства, информация о которых направлены по подведомственности в другие надзорные органы. 

Начальник отдела государственного земельного надзора Управления Росреестра по Курской области Чебунина Валентина Михайловна: «Если в результате административного обследования выявляются признаки нарушения земельного законодательства, это является основанием для проведения внеплановой проверки, а также результаты административных обследований объектов земельных отношений используются при составлении ежегодных планов проведения плановых проверок соблюдения земельного законодательства  Российской Федерации».
